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FRA MILJENKO STOJIĆ JEDAN JE OD RIJETKIH KOJI ISTRAŽUJE MASOVNA UBOJSTVA NA KRAJU 2.
SVJETSKOG RATA

ZABORAVLJENI KRVAVI ZLOČINI Likvidirana 664 crkvenjaka,
a nijednog krivca još nema
Za vrijeme i u poraću 2. svjetskog rata 664 Hrvata u crkvenoj službi su ubijena - što bez ikakva suda na masovnim
stratištima, što zvjerski mučeno, što otrovano, što osuđeno na smrt i smaknuto. Podatak je to što Hrvatsku stavlja u
sam vrh po brojnosti ubijenih crkvenih djelatnika za vrijeme komunističkog režima. Za toliki broj likvidacija doslovno
nitko nikada nije odgovorao. Stoga čudi što ne postoji intenzivniji oblik istraživanja tih zločina.

Naime, postoje brojne lokacije za koje se utemeljeno tvrdi kako skrivaju kosti žrtava, ali i dalje nisu otkopane.
Zanimljivo je i to da nije realizirano vraćanje crkvenih matičnih knjiga koje su oduzete 1945. svim biskupijama, a što
su bivši premijer Ivo Sanader i kardinal Josip Bozanić dogovorili 2005. godine. U knjigama se nalaze važni dokazi o
zločinima, a u ovom trenutku povjesničari nemaju pristup tim vrelima.

Fra Miljenko Stojić

No, ipak ima ljudi koji se brinu da se krvava povijest ne zaboravi. Naime, ubojstvo 66 hercegovačkih fratara istražuje i
prikuplja dokumente i svjedočenja za njihovo proglašenje blaženima i svetima Vicepostulatura postupka mučeništva
“Fra Leo Petrović i 65 subraće”, sa sjedištem u Humcu u BiH. Vicepostulator je fra Miljenko Stojić, koji nas je uputio
u postupak.

U Rim na proučavanje

U kojoj je fazi istraživanje i prikupljanje dokumenata?
- Trenutačno prikupljamo svjedočanstva još živućih svjedoka. Nakon toga prikupljenu građu uputit ćemo u postupak
na biskupijskoj razini, dovršetkom tog postupka sve ide u Rim na daljnje proučavanje. Predmnijevam da nam treba
barem još pet godina da to dođe do Rima. Tamo će trebati i više. Očito će postupak biti dug, ali to nije važno,
najvažnije je skupiti kvalitetne dokaze i širiti duhovnost koja proizlazi iz žrtve pobijenih fratara.

Koja su najnovija nalazišta? Gdje bi mogli biti grobovi tijela još 36 fratara za koje ne znate gdje se nalaze?
- Iz te skupine jednoga smo već pronašli: fra Maksimilijana Jurčića u Vrgorcu. Nadamo se da će na jesen biti
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pokopan na Širokom Brijegu. Još bi tri trebala biti na području Ljubuškoga i jedan na Širokom Brijegu. Spremamo se
otkopavati i njih. Među otkopanima u Zagvozdu možda još ima pobijenih fratara, ali zbog istrošenosti njihovih kostiju
današnjom metodom DNK analize trenutno to nije moguće dokazati. 

Krvava plahta na kojoj je ubijen fra Andrija Topić

Na koje sve načine prikupljate dokaze i svjedočenja?
- Kroz proučavanje do sada prikupljene građe i literature koja govori o tom vremenu, kroz uobičajene svakodnevne
razgovore, preko svjedoka koje ispitujemo pa nam oni ukažu na još neke druge, ljudi se sami javljaju...

Jeste li zadovoljni istragom zločina i stratišta kod hrvatskih vlasti?
- Potpuno sam nezadovoljan glede i Hrvatske i BiH. Očito postoji politička odluka, nevažno s koje razine, domaće ili
međunarodne, da se sve to što manje istražuje. Posljednji podaci pokazuju kako je ukupno 45 fratara provincije
Presvetog Otkupitelja mučki ubijeno tih godina.

Pitanje krivnje i oprosta?

Najprije se pretpostavlja da su pobijeni oprostili svojim krvnicima, ta zato ih među ostalim i nastojimo proglasiti
blaženima i svetima, a onda smo oprostili i mi. Na državi je hoće li se baviti pitanjem krivnje, ali bi se svakako trebala
baviti jasnom osudom komunizma i otkrivanjem istine što se to točno dogodilo, kazao nam je fra Miljenko.

Isprika fra Petru Bezini

Dio teksta koji se nalazi u okviru greškom nije objavljen u tiskanom izdanju. Isprike fra Petru Bezini.
Ostatak teksta ispod okvira je isto tako razgovor s fra Petrom Bezinom, a ne s fra Miljenkom Stojićem.

Na području Splitsko-makarske nadbiskupije, koja je u ondašnje vrijeme brojala 180 svećenika, utamničeno je bilo njih 24.
Provincija franjevaca Presvetog Otkupitelja brojala je oko 210 svećenika, a njih 63 su utamničena. Podaci su to koje je odjavio
dr. fra Petar Bezina, dobitnik brojnih nagrada za svoja povijesna djela.

Posljednji podaci pokazuju kako je ukupno 45 fratara provincije Presvetog Otkupitelja mučki ubijeno tih godina. Imate li
kakvih novih podataka i za koliko se njih još ne zna gdje im se posmrtni ostaci nalaze?

Za njih još 14 se ne zna gdje se nalaze, a za jednoga se pretpostavlja da su mu ostaci na otoku Hvaru. Tko zna gdje su ostali.
To će biti teško otkriti i dugo će potrajati.

Kako komentirate nastojanja Vicepostulature postupka mučeništva “Fra Leo Petrović i 65 subraće”?
- Oni su se uhvatili posla i zaokupljeni su tim pitanjima. Ovdje se nitko ne bavi tim pitanjima, ni u biskupiji, niti među
redovnicima. Da nisam ja to zabilježio, sve bi se bilo zaboravilo. Počeo sam 1995. i sve znanstveno vodio i prikupljao,
išao po selima i pričao s ljudima.
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Pribor za svetu misu upotrebljavan u zeničkoj tamnici

Nakon objave prvih radova mislio sam da će me napasti netko od komunista, ali nitko ništa. To je zato jer sam pisao
istinu. Prošle godine sam dovršio prikupljanje materijala o ubojstvu fra Rafe Kalinića, te poslao u Rim za otvaranje
procesa.
Kako Vatikan gleda na nastojanja da se pobijeni fratri proglase mučenicima?
- Pokojni papa Ivan Pavao II. posebno je pratio ubojstva svećenika u Hrvatskoj, dok današnji Papa, koliko ja znam,
gleda na to u široj perspektivi. Treba još otkriti gdje su ostaci ostalih fratara, koliko ih je točno ubijeno i u ostalim
zemljama pod komunističkim režimom, a gdje su još i ostali kontinenti...

Kako komentirate podatke koje je objavio don Ante Baković kako su na pet milijuna Hrvata ubijene 664
crkvene osobe, dok je u ostalim zemljama gdje je komunizam bio na vlasti, na primjer u Slovačkoj, gdje je
isto tako bilo pet milijuna katolika, ubijeno “samo” 14 osoba?
- Teško je to objasniti. Bile su to drukčije političke prilike nego u Slovačkoj. Mi smo stalno bili u napetostima i u ratu, a
to je vrlo dobro iskoristio komunizam.

SAŠA HORVAT

Nabacani u škrape

Fra Miljenko Stojić ponudio nam je dva kratka novija svjedočanstva o smaknućima. Zbog službene tajne ne može se govoriti o
imenima. “Tijela ubijenih u Vrgorcu divljački su bila nabacana u škrape. Dolazi mi čovjek i pita za oca kojeg su komunisti
također ubili u Vrgorcu, ali na drugome mjestu. Raspituju se i drugi, kao kćerka za svoju majku.”

 “Na najnovijem otkrivenom stratištu, seljani su morali iskopati raku za zarobljenike, skloniti se nekoliko koraka, komunisti su
pobili svoje žrtve, a seljani su ih zatrpali i nisu više smjeli tu dolaziti.”

Split: Utamničeno 87 svećenika

Na području Splitsko-makarske nadbiskupije, koja je u ondašnje vrijeme brojila 180 svećenika, utamničeno je bilo njih 24.
Provincija franjevaca Presvetog Otkupitelja brojila je oko 210 svećenika, a 63 su utamničena. Podaci su to koje je objavio dr.
fra Petar Bezina, dobitnik brojnih nagrada za svoja povijesna djela.

12 ubijenih u ratnom skloništu u samostanskom vrtu na Širokom Brijegu 10 pobijenih najvjerojatnije krije jama u Zagvozdu 7
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ispispošaljipišite urednikunovosti

Morate se prijaviti da biste komentirali članak.

fratara i provincijal usmrćeni su u Mostaru

Izrada web stranica
Ostvarite konkurentsku prednost uz kvalitetne web stranice i
SEO.

Najniža provizija u RH
Trgujte uz proviziju 0,3% bez minimalne! Direktan pristup
tržištu putem interneta

 

Dodaj svoj oglas

 Komentar od: Sivkoigricko @ 22. rujan 2009 19:16

dandanas se ljudi dijele po vjeri,i crkva i roditelji odgajaju dicu u mržnji...
prema drukčijima...
jeli to ljubav prema bližnjemu svome?

Grdeline,
ovo nije istina. Baš suprotno. Pitaj nekoga tko ide u crkvu, a koga osobno poznaješ, ne ove sa foruma, čemu crkva uči.
Crkva nam da ono što treba, a ne može nas vući za rukav da bismo bli dobri. Osnova vjere je ljubav, mir, obracenje,
praštanje. Susrela sam ženu koja je oprostila četnicima iz ovoga zadnjega rata koji su joj ubili 7 članova uže obitelji.
To je uspjela uz pomoć vjere. Žena je iz Vukovara.

Meni je žao ateista. U svemu vide negativnosti. Jadan ti je onaj koga je tito odlikova. Tito je htio odlikovati i Alojzija
Stepinca, ali da drug organizira našu vjeru i da je odvoji od Rima, a time i od Krista. Tako bi je pretvorio u sektu, a time i

Studije koje se isplate
jednogodišnje studije za IT stručnjake
www.it-akademija.com

Tisak iz usluge
Offset, sito i tampon tisak na papir, staklo, keramiku isl.
www.ringeis.hr

be2 - Online upoznavanje
Spoji se s ljudima na internetu koji su Ti bliski srcu!
www.be2.com.hr
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uništio. Di ćeš većega sotoniste.

 Komentar od: stbarmen @ 22. rujan 2009 8:24

Među stradale u II. svjetskom ratu A. Baković je s pravom uvrstio i 32 poginula svećenika uslijed bombardiranja. Tada su
poginuli i mnogi drugi, bez obzira na vjeru i svoj status i to iz razloga što su se zatekli u zgradama koje su bile mete
avijacije.
Obradio je i 17 svećenika umrlih od tifusa.
Dobro je napravio i to što je u stradale ubrojio i 16 svećenika koje su ubili nacistički vojnici, 12 poginulih u jedinicama NOV
i JNA, 9 koje je ubila srpska paravojska 1991.-1995., 5 je ubila Crvena armija, 4 vlasti Kraljevine Jugoslavije, 4 vlasti Enver
Hodže u Albaniji, 3 muslimanska paravojska 1991/95., 2 talijanski fašisti, a za 8 nisu poznati uzroci njihove pogibije.
Naveo je i 11 njih koje su ubili same ustaše. Iako komunisti i NOV nisu ni na koji način krivi za smrt ovih svećenika, uvršteni
su u knjigu, kako bi se dobio dojam o ogromnom stradanju katoličkih svećenika Hrvata od strane tih komunista.
Međutim, zanimljiv je pristup A. Bakovića sudbini jednoga od tih nesretnika. Doduše, on više nije bio svećenik. Taj bivši
franjevac Eugen Grujić, star 36 godina, iz Bosne Srebrene, po prijekom sudu NDH osuđen je 3. rujna 1941. u Zagrebu na
kaznu smrti strijeljanjem. Kazna je isti dan izvršena. Razlog za ovakvu presudu leži u činjenici da je s još nekoliko ustaša
ubio pravoslavnog svećenika Miladina Minića, a obitelj opljačkao. No, dokaze suda NDH A. Baković također ne priznaje,
kao i iskaze svjedoka, te tvrdi da je Grujiću djelo podmetnuto. No, protudokaze ne iznosi.
NOV i KPH, odnosno KPJ nisu odgovorni za smrt svećenika ubijenih u drugim državama ili od drugih vojski, kao ni za smrt
37 svećenika i časnih sestara za koje A. Baković tvrdi da su ih ubili četnici u II. svjetskom ratu. Prema podacima iz
«Martirologije» proizlazi da je broj bogoslova ubijenih po četnicima znatno veći. Autor je trebao iznijeti točne brojke
ubijenih rukom četnika, ali bi time umanjio broj „komunističkih“ žrtava. No, on to nije uradio.
Prema A. Bakoviću NOV, KPH i KPJ bila bi odgovorna za smrt 503 duhovnika, a vrlo je zanimljivo da ne navodi i 504 –
toga, koji je zaista ubijen od pripadnika NOP-a – kao četnik. Zašto ga čak ni ne spominje?
Kao što smo već istakli, znatna je uloga pojedinih svećenika u stvaranju ustaških organizacija do II. svjetskog rata, te
njihova uloga u formiranju ustaša i u progonu Srba. Mora se znati da ih se podosta neposredno uključilo i u ustaški
upravni aparat te u ustaško-domobransku vojsku. Svaki od njih je na taj način sam odredio svoju sudbinu u tom ratu.
Ratujuće strane su jednako rigorozno kažnjavale pomaganje suprotnoj strani, što znači da ni NOV u tom pogledu nije bila
iznimka.

 Komentar od: stbarmen @ 22. rujan 2009 8:22

Zaboravljeni narodni heroji - svećenici
Ne, naslov nije greška.

Vječno prepucavanje na liniji ateisti - vjernici (i "vjernici"), koje često preraste u ideološki sukob parizani - ustaše,
podsjetilo me na skupinu ljudi koji su svojim djelima pokazali svoje vrijednosti.

Naime, tijekom II. svjetskog rata, dio svećenika se uključio u NOB (narodno-oslobodilačka borba, za one mlađe i one
slabijeg pamćenja), te rat proveo uz partizane u antifašističkoj borbi. Dio tih svećenika je poginuo i u samim borbama. S
druge strane, postojao je i dio svećenika koji su ostali u svojim župama, ali su vrlo aktivno pomagali proganjane od
ustaškog režima. Streljanje, vješanje, a i klanje dijela tih svećenika otkrivenih od strane ustaša najbolje govori o
"katoličkom" i "kršćanskom" duhu i ustaštva i njihovog poglavnika (onog koji je prodao Dalmaciju Talijanima) i NDH.

Nakon rata, skoro svi svećenici koji su aktivno sudjelovali odlikovani su, uglavnom ordenom narodnog heroja. Svi poginuli
u borbama na strani partizana, kao i oni za koje se zna da su ih zbog otpora fašizmu streljali ustaše, posthumno su
odlikovani kao narodni heroji.

Priznajte, većina vas za ovo nikada nije čula.

Sada ćete se zapitati - o čemu ovaj trabunja? Pa, želim ukazati na sramotno ponašanje svih strana spram gore navedenih
svećenika.

Kao prvo, sramota ide spram ondašnje vlasti koja je te časne ljude "izgubila" iz povijesti.

Sramota ide i na katoličku crkvu koja te ljude također ne spominje kao uzor, i to povijesno i durštveno blizak, borbe za
vjeru i vjernike.

Današnje medije, koji umjesto kvalitetne istrage arhiva i oživljavanje sjećanja na te ljude pišu o kojekakvom "jetsetu" (u biti
o hrpi sponzoruša, "estradnih" "umjetnika" kojima je jedino radno mjesto gradska špica, sumnjivim i propalim
poduzetnicima, i ostalima koji su zapravo društveni šljam, a ne elita) -njih je najlakše razumijeti, oni štancaju nebuloze koje
praznoglavci žele gutati.

Teret ide i na dušu povjesničara koji ovim svećenicima, bitnima za cjelokupnu istinu o II. svjetskom ratu, ne daju zasluženo
povijesno mjesto i dignitet.
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I za kraj, svi vi koji danas kličete ustašama i Paveliću i zovete se vjernicima, sjetite se tih svećenika koji su vjeru branili
braneći je od zločinaca. Iako nisam vjernik, takvim ljudima priznajem da su se žrtvovali za vjeru.

Svi ste čuli da svijet i ljudsko društvo nisu crno-bijeli (iako ima onih koji to ne vjeruju). Opisani svećenici su to u svoje
vrijeme dokazali svojim djelima i svaka im čast. Dokazali su da mostovi mogu (i moraju) postojati između različitih
ideologija, vjera, nacija, a dokazali su to gradnjom tih mostova. Sramota je sistema (da ne bude zabune i civilnog, tada
komunističkog, i crkvenog sistema) između kojih su ti mostovi građeni, što su porušeni - svaki sistem ih je rušio sa svoje
strane (iako su vječne deklaracije o suradnji pune svačijih ustiju). Sramota je oba sistema (i samog naroda) što su te
graditelje gurnuli u zaborav.

Post je objavljen 29.08.2007. u 08:06 sati.

 Komentar od: grdelin @ 22. rujan 2009 7:23

Sivkoigricko @ ;
ja nebi o imenima po portalu,nebi bilo uredu neka je dotični pokojni...
evo mogu stavit inicijale M.V.i prije smrti bija je župnik u kaštela,prije toga je bija župnik dugo godina u župi varoš u
splitu...a prije toga je bija čini mi se u trilju...

sivkogricko ima još jedna istina,tito ih nije ubija 10%,koliko ih je crkva smaknila,direktno ili indirektno...
onda ako čemo mirit litrama krvi ko je veči sotonist,crkva ili tito...
tito je davno umra a crkva je još živa,i nastavlja svoju prljavu rabotu...

i dandanas se ljudi dijele po vjeri,i crkva i roditelji odgajaju dicu u mržnji...
prema drukčijima...
jeli to ljubav prema bližnjemu svome?

i da znaš nemali broj božijih sluga bilo je u partizanima,čak i u nacističkim logorima su trunili...

 Komentar od: Sivkoigricko @ 21. rujan 2009 22:56

: grdelin @ 21. rujan 2009 11:29
a niko se ne pita jesu li bili na strani okupatora...
iako to ne opravdava ovakvu odmazdu,vjerovatno ih je bilo i nevinih...
a ja poznam svečenike i fratre koje je tito odlikova ordenima...
a kako dalje ?
Grdeline, imena? Kad ih znaš napiši nam imena. Drug titio nije ništa dobro za Hrvatsku napravio, shvati to.
Tito je najveći sotonist svih vremena.
Ali zato SD redakcija ima jako puno njegovih u svojim redovima. Najbolje bi bilo da u sve urede obisi njegovu sliku, bistu,
petokraku, srp i čekić i tekst jugoslavenske himne, ma ovo zadnje im baš i ne treba, to znaju napamet.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 21. rujan 2009 22:45

Trebao si meni reći na što ciljaš. Tako bi odmah riješili nesporazum.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 21. rujan 2009 22:21

Jozo,
ti si malo preosjetljiv, ali ja ti ne padam na muške suze. NIsi mi ostavio ni prostor za ispriku.
Molim te, pojasni mi što si htio reći sa citiranjem mog i tvog razgovora o domoljubu2. Trebao si meni naći na što ciljaš.
Ja sam čak bila stekla povjerenje jučer u tebe i htjela ti se obratiti mailom, ne zato da bih ti spasila dušu, nego sko imaš
nekih pitanja, bilo kakvih, na koje bih ti mogla odgovoriti. Ali nema veze. Sve je ok. Pozdrav

 Komentar od: @ 21. rujan 2009 16:46

@Sivkiigricko

Svejedno sam razocaran tvojom reakcijom. Mozes ti sad pisat sto hoces, ali nisam tako nesta ocekivo od tebe.

Je i to zahvalnost? njarnjas proziva sve bezboznike, sta uludo trose nedjelju (ko ti i ja), ja te prijateljski upozorim na to, a ti
odgovaras insinuacijama.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 21. rujan 2009 16:37
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Sad moram izać, imam obaveza preko glave, da ne bi mislio da ne odgovaram na tvoje upite.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 21. rujan 2009 16:35

Jozo,
meni ne treba potvrda ni od tebe, ni od njarnjasa jesam li dobar katolik.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 21. rujan 2009 16:34

JozoBago @ 21. rujan 2009 9:21
Sridnjoguza rodijace!

Ovo ti nije polemika sta ja radim sa Sivkomigrickom. Ja samo dajem zeni priliku da kaze sta misli, a to je ipak, moras priznt
najbolja "reklama" za stvar za koju se "bori". A svako ima pravo na svoje misljenje.

Vidi ovo:
*************************************************************************
Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:04
Jozo, je li to pitaš kako su likvidirali domoljuba2, pa da možeš tako i mene. SD podrška se javila da će ga izbrisati. Obrati se
njima, pa da i mene blokiraju.
Nije lako mojim protivnicima kad čitaju kad netko lijepo piše o Bogu, ljubavi, miru, blagoslovu, opraštanju, milosrđu. To je
skoro ka i domoljub2 kad piše pljuc, pljuc........
*************************************************************************

Pa jel nato treba ista dodavat? Ma naravno da ne! To je jedna tako ZAOKRUZENA misao, da je nema, tribalo bi je
izmisljat. Pa stas vise pisat neka protivna misljenja? Dosta ti je procitat ovo i ko da si ti vec napiso protukomentar.
ODGOVOR se vec krije u samom komentaru.
Na ovo sam mislila JOZO BAGO

 Komentar od: @ 21. rujan 2009 16:30

grijesis Sivkoigricko!

Ja sam te htio upozoriti na to d anas njarnjas proziva i napada jer nedjelju ne provodimo s nasim najmilijima, nego na
forumu, a ti mi predbacujes da te napadam.

Bas lijepo. Hvala ti. Sad si me stvarno neugodno iznenadila.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 21. rujan 2009 16:17

E Jozo, Jozo,
ti ka i ovi sotonisti sa foruma tražiš šta da okreneš protiv mene, a ono dobro što sam napisala zaobilaziš ili izvrćeš.
I mom dragom prijatelju Isusu su prigovarali da se druži sa cariicima i grešnicima i da liječi subotom. Židovi su subotu
slavili. Ako sam po tome slična Isusu, ja sam ponosna.
A moj prijatelj Njarnjas, di mi je on?
Nema mi ga tamo di ona piše o tramvajima.
NIKADA se ja neću približiti sotonistima, ni u čemu, hvala dragom Bogu zbog toga.

 Komentar od: @ 21. rujan 2009 11:43

@Sivkoigricko

Evo njarnjas proziva i TEBE i MENE:

=================================================
Komentar od: njarnjas @ 21. rujan 2009 10:01
Komentar od: JozoBago @ 20. rujan 2009 22:26

sta je zgubidane! Bago?
Pa ti kisas po forumu non-stop. ........- Sta radis-kad nista ne radis? Gdje si kad te nema?................- Nemam se ja kad s
tobom prkladati. Tu i tamo uhvatim vremena letimicno pregledat o cemu se pise i sto je aktualno. Znas, Sveta nedjelja je
nesto sto mi katolici djelimo samo s najmilijim osobama. A ti Bagoje? Imas ti koga najmilijeg? Djelis li ti s kime dobro i zlo ili
trazis ljubav preko interneta?
=================================================
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Sta ti kazes na ovo rodice moja? Kaze njarnjas da se nedjelja dijeli s najmilijima, a ti si jucer provela cili dan za
kompjutorom. To znaci da prema njarnjasu NISI DOBAR KATOLIK.

DOBRO DOSLA U KLUB ANTIKRISTA I SOTONISTA.

 Komentar od: grdelin @ 21. rujan 2009 11:29

a niko se ne pita jesu li bili na strani okupatora...
iako to ne opravdava ovakvu odmazdu,vjerovatno ih je bilo i nevinih...
a ja poznam svečenike i fratre koje je tito odlikova ordenima...
a kako dalje ?

 Komentar od: caratan @ 21. rujan 2009 10:37

Dragi moj Grubi,
slozija bi se sa dilon tvog posta.Na pocetku si zaboravija kad si ono nabraja teror od svaba,pa teror od ustasa
itd.Zaboravija si najvece "teroriste", i koljace koji su po Dalmaciji klali,silovali i palili.CETNIKE na celu sa (isto, vidi
slucajnosti) popon djujicom. Ta gamad je nota bene,klala i palila,silovala po doslovno ciloj Dalmaciji, normalno u dosluhu
sa talijanskin fasistima koji nisu tili sporkavat ruke.Mislin da je bitno govorit i spominjat opet i opet cili istinu,a ne samo
parcijalno i kako kome odgovara.Pokojna mi je baka bila u partizanima,i mome je ocu pricala, kako su partizani mogli u
nekoliko navrata ic u borbu protiv popa djujica i njegovih koljaca.Iako je partizanska postrojba bila jaca i brojnija od
cetnika sa djujicem na celu,tada je komandant partizana naredija odmor,iako je postojala velika mogucnost ulovit ga ili
ubit.Baka mi se sicala kako su ih cetnici gledali i prolazili kraj njih na udaljenosti ne vecoj od nekih 200 metara.Na celu
kolone je bija djujic na bilome konju.Rat je bija sporak,i cudne su bile okolnosti,pogotovo u Dalmaciji koja je nastradala od
svih strana.I partizani su po selima Zagore isli po kucama,kupili ljude ka i drugi,ko nije tija ic s nijma u partizane bija bi
ubiven.O ustasama ne triba trosit rici,kako pises,manje vise slozija bi se sa napisanin o njima.Doda bi samo jednu stvar:za
mene je Dalmacija kolijevka Hrvatske,tu su krunjeni Hrvatski kraljevi,u Solinu pokapani,stolovali u Kninu itd.Onaj ko se
moga odrec Dalmacije,bez obzira na politicke okolnosti,nije moga stvarat nekakvu Hrvatsku drzavu bez Dalmacije.Osin
toga,ustase su ubijali ljude zato sta su druge vjere,nacinalnosti,(Hrvate koji su bili protiv ustaskog rezima),a to je priznat
ces najveca ljaga i sramota u Hrvatskoj povijesti,koja nan osin te fleke moze manje,vise bit na ponos.U NDH se nije smilo
ubijat po nacionalnoj osnovi,bez obzira na krvavi srpski teror kojemu je Hrvatski narod bija izlozen u razdoblju nakon pada
Austro-Ugarske pa do pocetka II.Svj.rata(1918-1940)..Najbolje o tome teroru svjedoci knjiga Rudolfa Horvata "Hrvatska na
mucilistu",koja opisuje borbu protiv srpskog terora u Hrvatskoj,u SHS i prvoj jugoslaviji.

 Komentar od: Grubi @ 21. rujan 2009 9:35

dragi moji!!
svatite vec jednon da ljudima u dalmaciji nije bilo dobro u NDH zato sta se nad njima vrsija teror. teror od talijana, teror od
svaba i teror od ustasa koji su najhrvatskiji od svih hrvata.
razumin da je u hercegovini teka med i mliko, ali pokusajte razumit i vi da u dalmaciji nije. u dalmaciji oni koji su izvikivali
kvazi domoljubne parole su bili sve osim domoljuba. ili jednostavno dalmacija ne ulazi u pojam doma kojeg se ljubi ka sta
ulaze lika i hercegovina??
zato pustite vise svoju pravednost na miru. da su ustase u 2 svjt. ratu vridile niko se ne bi diza protiv njih.
kako je pavelic moga dozvolit sebi da se pola naroda digne kontra njega??
virujen da su u ustasama postojali kvalitetni ratnici i ljudi...i domoljubi, ali su prevladali profiteri i psihopati i sjebali sve sta
se sjebat moglo. uz potporu katolicke crkve.
nisu ustase nastale radi partizana nego partizani radi ustasa. i kad je narod usta, crkva nije stala uz narod. crkva nikad nije
stala uz narod. neka vas ne buni domovinski rat, naplatija je vatikan nama svoju podrsku debelo. i to sta je ubilo pope je
sranje. ubilo je ljude! imenon i prezimenon neka napisu svih sesto i nesto. njihovo zanimanje nije bitno. mater od
ubijenoga sigurno nije plakala za popon nego za sinon. jebali vas popi!
a od ovih komentatora na forumu sto posto niko nije kriv za ista sta se tad dogadjalo, bez obzira koliko se ne slagali u
misljenjima i vidjenjima.
imajte to na umu kad se obracate jedni drugima.
sta se tice istrage, vidin da ce zavrsit ka i sve ostale..kad se moglo (90ih) nije se tilo, sad kad je svakon godinon sve manje
svjedoka traze se istrage. i to ce jos pet godina triba cekat.
manipuliranje i sranje.

 Komentar od: @ 21. rujan 2009 9:21

Sridnjoguza rodijace!

Ovo ti nije polemika sta ja radim sa Sivkomigrickom. Ja samo dajem zeni priliku da kaze sta misli, a to je ipak, moras priznt
najbolja "reklama" za stvar za koju se "bori". A svako ima pravo na svoje misljenje.

Vidi ovo:
*************************************************************************
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Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:04
Jozo, je li to pitaš kako su likvidirali domoljuba2, pa da možeš tako i mene. SD podrška se javila da će ga izbrisati. Obrati se
njima, pa da i mene blokiraju.
Nije lako mojim protivnicima kad čitaju kad netko lijepo piše o Bogu, ljubavi, miru, blagoslovu, opraštanju, milosrđu. To je
skoro ka i domoljub2 kad piše pljuc, pljuc........
*************************************************************************

Pa jel nato treba ista dodavat? Ma naravno da ne! To je jedna tako ZAOKRUZENA misao, da je nema, tribalo bi je
izmisljat. Pa stas vise pisat neka protivna misljenja? Dosta ti je procitat ovo i ko da si ti vec napiso protukomentar.
ODGOVOR se vec krije u samom komentaru.

Stoj ti meni dobro Sridnjoguza, rodijace moj. ;-)))))

 Komentar od: Tondin @ 21. rujan 2009 9:20

Poštivan sve nevine žrtve i klanjan in se. Ma šta su fratri i mantijaši činili na ovin prostorima u WW II, dobro su i prošli.

 Komentar od: onaj koji pleše s vukovima @ 21. rujan 2009 9:08

svaka nevina žrtva zahtjeva respekt,poštovanje..
tako je i sa svećenicima..

no ,preočita je bila uloga crkve u drugom ratu..nije to moglo proći lišo..nažalost stradaju i nevini..

 Komentar od: sridnjoguza @ 21. rujan 2009 7:00

Yoso, nije mi jasno zbog čega polemizaš s takvom ćurkom, ala ta sivkoigrizemionustvar .... pa to je ili popina koji je tu da
provocira. Je ima i zatucanih civila, ali sa svom tom polemikom samo se nastavljaju komentari i ima masu toga
nepotribnoga za čitati, a ko za to ima vrimena.

Popima triba reći neka se jebu i oni i oni koji ih podržavaju. Mene komunisti nisu mogli privoliti sebi pa neće ni ova banda.
Živim od svoga rada a oni neka se jebu i njihovi križi i bogovi pizde materine nevine divice.

To im je moja poruka od mene Sridnjoguze Šupuka.

 Komentar od: laki @ 21. rujan 2009 5:33

Za vrijeme i u poraću 2. svjetskog rata 664 Hrvata u crkvenoj službi su ubijena - što bez ikakva suda na masovnim
stratištima, što zvjerski mučeno, što otrovano, što osuđeno na smrt i smaknuto. Podatak je to što Hrvatsku stavlja u sam vrh
po brojnosti ubijenih crkvenih djelatnika za vrijeme komunističkog režima...

PA UOPĆE NIJE ČUDAN PODATAK DA JE PONAJVIŠE HRVATSKIH I BOSANSKIH SVEĆENIKA STRADALO U RATU I
PORAĆU (JEDINO U ŠPANJOLSKOJ VIŠE) U ODNOSU NA DRUGE NAZOVIMO IH KRŠĆANSKE ZEMLJE.....

NAIME, VELIKI DIO SVEĆENIKA U TZV. NDH SU NA SVE MOGUĆE NAČINE ZA RAZLIKU OD KOLEGA IZ DRUGIH
KATOLIČKIH ZEMALJA (OSIM ŠPANJOLSKE) PODRŽAVALI ANTU PAVELIĆA I HITLERA.....

 Komentar od: Tri eukaliptusa @ 21. rujan 2009 3:16

cila je baza u tome da je drugi svjetski rat na balkanu bila jedna velika klaonica i da je jedini organizirani otpor nacizmu
bila komunisticka partija pa sad ti biraj.........

 Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 23:46

Hvala Jozo, rodjo! ma necu ja jos lec, moja energija se jos nije ispuvala. Dobra su ova vrimena, ko zna sta bi prije nekad
sa menon bilo.........

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 23:38

@ @@@1

E to je vec bolje. Sad mores ic lec. :-))))) Odmori se, zasluzila si.

 Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 23:36
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Eto ti ga na. ja vamo hvalin zenke kako su neumorne u svemu, kad ono.....ma sram me i izustit!

 Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 23:34

Jozo, rodjace, provjerila san, ima jedno pismo, odgovor je odletia brzon brzinon.
A nisan nista pila, jedino san mozda opijena ljubavlju prema bliznjemu svome!

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 23:30

@Sivkoigricko

Da jesi, vec bih se maknuo.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:29

Sad stvarno iden ća. Umorna sam, iako mi nikada nije teško govoriti o Bogu. Aj, laku noć!

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:25

JozoBago @ 20. rujan 2009 23:16
Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:04
Jozo, je li to pitaš kako su likvidirali domoljuba2, pa da možeš tako i mene.
*************************************************************************

NE!

Zar ti je ugodna ova naša konverzacije? Nisam ti nimalo naporna, je li?

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 23:19

Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 23:12
a e, ka i svaka moderna zenka, naravno da san, izmedju ormara, kreveta, casa, teca, stolica, capuccina, vesta i ostaloga,
nasla vrimena i za postu procitat.
*************************************************************************

Ma nisam bas siguran. Provjeri ti to jos jednom.

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 23:16

Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:04
Jozo, je li to pitaš kako su likvidirali domoljuba2, pa da možeš tako i mene.
*************************************************************************

NE!

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:15

Ja sam protiv NASILJA kojim se objasnjava onima koji ne vjeruju u ISPRAVNOG Boga, da time cine gresku
-------------------------------------------------------------
JozoBago,
mi ti u crkvi vjerujemo u jednoga Boga, Oca svemogućega, stvoritelja Neba i zemlje. Nema tu ispravnog i neispravnog
Boga. Dobro, ako ti ne vjeruješ u Boga, nemoj biti protiv nikoga, bez obzira što čini. Ja nikog ne mrzim. Ovdje me nazivaju
svakakvim imenima, čak i da sam taliban, svećenik, lokalni pijančina koji tuče ženu, pravi djecu izvan braka.....
Nikoga od njih ne mrzim, a ni u životu. Imala bih razloga, ali ne. Nisam protiv nikoga. Mržnja razara onoga koji mrzi. Ako ti
je u srcu ljubav, mir, zadovoljstvo, radost, čista savjest, nemaš se čega bojati. Ali nemoj napadati crkvu. NIsi u njoj i ne
možeš biti objektivan. Mediji i mesić previše progone crkvu. Osobno ne znam da je iti jedan svećenik učinio nekome nešto
loše, a znam za jako puno dobra što crkva čini vjernicima. Ima i konobara koji su pedofili, ali nitko zbog toga neće
izbjegavati kafiće. Ima očeva koji bludniče nad malom djecom. Zar su zbog toga svi očevi loši?
Puno je lakše ljudima napadati nego braniti, to im je nekako slađe, šlta možemo?

 Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 23:12

a e, ka i svaka moderna zenka, naravno da san, izmedju ormara, kreveta, casa, teca, stolica, capuccina, vesta i ostaloga,
nasla vrimena i za postu procitat. Moj covik, sta ti mislis, zensko ti je davlje
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 Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 23:06

Jozo dragi, ma sta zboris, koja prasina? danas u nedilju? neka je nece pobic.
Kumpiri? Danas? nije danas u mene bilo kumpira, danas je bila festa jer san ti ja, sotona jedna sve ove dane sprovodila
ljubav bliznjemu i sa mojon prijon sredila novi stan i selila je.
Bar san radila nesto korisno!

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 23:04

Jozo, je li to pitaš kako su likvidirali domoljuba2, pa da možeš tako i mene. SD podrška se javila da će ga izbrisati. Obrati se
njima, pa da i mene blokiraju.
Nije lako mojim protivnicima kad čitaju kad netko lijepo piše o Bogu, ljubavi, miru, blagoslovu, opraštanju, milosrđu. To je
skoro ka i domoljub2 kad piše pljuc, pljuc........

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 23:04

Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 22:53

Ako ti stvarno misliš da Boga nema, nemoj ni biti protiv vjernika za svoje dobro.
*************************************************************************

Stovana!

Sve mi se cini da se radi o nesporazumu. Ja stvarno mislim da Boga nema, ALI NISAM PROTIV VJERNIKA. U selu u
kojem sada zivim, ima samo katolicka crkva, ali nitko nikoga u selu ne pita ide li u crkvu i vjeruje li u Boga. NIkome to nije
vazno, a to je i jedan od razloga zasto zivim u ovome selu.

Ja sam protiv NASILJA kojim se objasnjava onima koji ne vjeruju u ISPRAVNOG Boga, da time cine gresku. Ratzinger je
ucinio veliku nepravdu juznoamerickim indijancima, kada im je "objasnio" (otprilike) kako ih ne bi bilo, da nisu dosli
KATOLICI i odveli ih na pravi put, a apoglavito puskam, nozevima i macevima. Ratzinger se nakon toga ispricao, ali to ne
ublazava gorak okus.

Sto se mene tice, idi u crkvu, vjeruj u Boga kojeg hoses, ali nemoj mene dovoditi ni u kojem pogledu u vezu s tim (ovim ne
mislim na TEBE, nego uopceno).

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 22:53

E, Jozo, Jozo,
šta bi Bog trebao= Klanjati se nama i sprječavati nas da činimo zlo.Vidiš ovoga Levanta. Sitit će se on svojih riječi.
Bog je dopustio da njegov Sin bude ubijen, a tebe će štititi da ti se ne bi šta dogodilo. A ti njega cijeli život ne trebaš i ne
poznaješ.
On će spriječit zlodjela. Kako ne. On nam je dao slobodnu volju. Dao nam je i svoga Sina da bude uz nas, i da kroz
Njegovu patnju vidimo da i naša patnja ima veliki smisao za naš život. Isusovi apostoli su svi ubijeni osim Ivana. Petar je
razapet na križu naopako. Oni su proslavljeni na Nebu. Svima nam je umrijeti. Možda već sutra ti ili ja umremo. Šta
onda???? Kako živiš, tako ćeš i umrijeti.
Kad odemo, pa kad nam se život kao u filmu bude vrtio pred očima, šta onda?
Ako ti stvarno misliš da Boga nema, nemoj ni biti protiv vjernika za svoje dobro.

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 22:50

@ @@@1

A kad je tako, jesi li i ti danas citala svoju postu izmedju krumpira i brisanaj prasine?

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 22:48

Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 22:33
Zato je teško pobiti moje tvrdnje, pa me vrijeđate i napadate, a najradije bi me otjerali kao i domoljuba2
*************************************************************************

Tvoje tvrdnje nema potrebe pobijati, jer one nisu zasnovane ni na kakvim cinjenicama, nego samo i iskljucivo na stivu
katolicke crkve, koje je samo po sebi problematicno. Onoliko "dokaza" koliko ih ima ZA tvoju stvar, najmanje toliko ih ima i
PROTIV. Pocevsi od pedofilije, homoseksualizma, zlata i blagostanja u kojem zive svecenici, pa sve do tijela djece
zakopanih u vrtovima crkava.
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Ali jedno mi moras ipak otkriti. Kako smo to MI otjerali domoljuba2? Koji je to nacin i imas li recept za njega? Mozda bi bilo
i drugih kandidata.

Iskreno, ne mislim da se nekoga moze otjeratio s jednog anonimnog i otvorenog foruma ako on to ne zeli. Mozda je covjek
postao jednostavno sam sebi glup.

 Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 22:48

Jozo, rodjace, ti mi nista nisi moderni covik. A sta ti mislis? danas su ti druga vrimena, zene su modernije, brze, spretnije,
sve stignu dok si reka keks. nema to, sve se stigne ili sta bi reka: eto sta ti je covik, sad si tu, pa ti tamo.
A i PC oli ti ga racunalo je i za zensku ruku, to ono izmedju marende, brisanja prasine i kuvanih kumpira. A bogu fala,
prosla su ta vrimena kad su se zene radi tih "davlih carolija" mecale na lomacu. E !!!!

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 22:40

Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 22:28
JozoBago,
Bolje biti na strani dobra i na oprezu. Ne maltretirati nikoga ni riječima, ni djelima.
*************************************************************************

1. Zelis li ti to reci da sam ja na strani zla i loseg, jer ne vjerujem u TVOG i Papinog Boga?

2. Biti uvijek na oprezu i na strani dobra je cisti OPORTUNIZAM. Vremena se mijenjaju, a time i definicija DOBRA. BIti
UVIJEK na strani dobra mogu samo oni koji se okrecu kako vjetar puse.

3. Jedan te isti Bog je promatrao i DOZVOLIO da budu ubijani ljudi u koncentracionim logorima, kao sto je promatrao i
DOZVOLJAVAO da se bacaju ljudi u jame nakon rata. Za mene se postavlja pitanje, koje je njegovo pravo lice? Ili je on
ipak samo dvolicnjak i spadalo koje uziva u tome PROMATRAJUCI kako s emi na ovome svoijetu medjusobno ubijamo u
ime NJEGA?

 Komentar od: levanto @ 20. rujan 2009 22:40

ja se nebojim ni boga, ni vraga pa ni covika, jer evo bar sad idem u setnju sa mojim kucnim ljubimcom (50 kili samog
misica, njemackog ovcara), i sa sobom nosim najnoviji list Glas Koncila, da sa njim mogu pokupit mog pasa govno, da ne
sporkajem svoj lipi grad, laku noc Hrvatska, lipo mi snivajte.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 22:33

JozoBago,
kako možeš reći da mi je drago zbog nevinih žrtava i to još svećenika? Moram ti priznati da sam se iznenadila da SD piše
članak koji nije protiv crkve.
Ne treba meni ovo da bih dokazala neke stvari sotonistima.
Oni znaju da Bog postoji i da se ovo događalo. Samo zao čovjek može govoriti da ovoga nije bilo pod okriljem tita.
Strašno. Vi bi sve koristili protiv crkve i vjernika, a i Boga, čak bi se i lažima služili. Ja govorim samo istinu. Zato je teško
pobiti moje tvrdnje, pa me vrijeđate i napadate, a najradije bi me otjerali kao i domoljuba2

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 22:28

JozoBago,
ja ne znan di ti živiš, ali ja živin u Splitu i bila sam u crkvi u koju dolaze iz cijelog grada. Di ću ja poslije mise, to je jako
važno i to bih tebe trebala pitati za savjet. Kavu sam popila prije mise kući sa mužem. Kompjuter je već bio upaljen, kao i
cijeli dan, pa malo bacim koji komentar s vremena na vrijeme.
Pišem samo istinu, a i Bog je na mojoj strani, čega da se bojim. Onaj tko je protiv Boga i crkve, kao i svećenika i vjernika, taj
treba da se boji. Stići će ga Božja ruka. Ne možeš uteć od onoga što te slijedi. Kad se zlo dogodi svi kukaju-zašto baš meni
da se dogoti tragedija, rak i sl. Pazite s čim se igrate i na koga glas dižete. Ne želim nikome zlo niti prijetim, samo
upozoravam. Život je težak i svašta te pogodi. Bolje biti na strani dobra i na oprezu. Ne maltretirati nikoga ni riječima, ni
djelima.

 Komentar od: levanto @ 20. rujan 2009 22:26

citajte, "MAGNUM CRIMEN" pola vijaka klerikalizma u Hrvatskoj, Viktor Novak, sad se moze slobodno citat, jer za vrime
Jugoslavije Tito je bio zabranio ovu knjigu, a vi sami procjenite zasto.

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 22:13

Komentar od: PARTIZAN @ 20. rujan 2009 22:07
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*************************************************************************
Song contest

Partizan: Twelve points! Douze points! Zwoelf Punkte! Dodici punti!

 Komentar od: levanto @ 20. rujan 2009 22:13

ma da nije ono krvavo platno, sta je neka casna pobacila dite od fratra na njemu.

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 22:07

Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 22:00

Tako se i ovde moze rec ona stara: Lako je sa tudjin k..cen po draci tuc, ma daj udri sa svojin!
************************************************************************

Ma bi oni, al znas kako se kaze: BEZ ALATA NEMA ZANATA!

 Komentar od: PARTIZAN @ 20. rujan 2009 22:07

Ma šta se tu pritvarate da ste neki humanisti. Još do nazad koju godinu bi i meni bilo ža fratara i popova, jer sam "pija"
njihovu priču kako su "žrtve" i "mučenici". Jašta, isto ka i Židovi šta su žrtve i mučenici, i sve te face koje onda tražu novce od
drugih radi "njihovih patnji". Nije da mi je drago šta ih je pomlatilo, jedino mi je ža šta ih nije još pomlatilo. Ovi danas su
tako bahati da bez rata i podržavanja ustaša zaslužuju da ih se pomlati, a kamoli za vrime rata. Sigurno je i bilo onih koji
nisu bili umišani u nikakva sranja, ali čitava ta organizacija je jedno veliko sranje i cicanje krvi narodu, a sve to kobajagi u
ime zaštite hrvatsva. Joj, majko mojam koji lažljivci. Uostalom ko jebe i hrvatsko, jer šta je to, neko se sitija sve zvati tako
nekim imenom i onda svi da su katolivi, bože moj, pa ajmo u rat i ranimo Vatikan i ginimo za njih. Ma idite vi svi lipo u pizdu
materinu i jedni i drugi i treći, tribalo bi pola vas pomlatiti i povisati, a neke i za noge. Ili vas samo poslati u kurac i okloniti se
od vas. Samo, jedno je sigurno. Nikada ne reci "nikad" ja ne bi ovo ili ono. U ratnoj situaciji, ili kada neko ubije nekoga
tvoga, ubija bi ih stotinu drugih i to iz bisa. Takva vam je ljudska vrsta, mada i to ovisi kako nas strefi raspoloženje. E, sada
ovi mantijaši broju svoje, ne bi reći da oni nisu nikoga ubili. Mrš u pičku mataerinu stoko parazitska. Isti ste ka i Židovi '
nema razlike.

 Komentar od: @@@1 @ 20. rujan 2009 22:00

Ma kako se nijedni fratar ne siti istrazit koliko je zena zavrsilo na lomaci i koliko svita su oni likvidirali? Mozda bi i to bilo
nekome interesantno procitat.
Tako se i ovde moze rec ona stara: Lako je sa tudjin k..cen po draci tuc, ma daj udri sa svojin!

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 21:48

@SIvkoigricko

Misa je trajala do 10, a Vi ste u 10:40 vec napisali prvi komentar na omiljenu temu. JCitajuci Vase komentare jos bi se
moglo pomisliti da Vam je i drago zbog ove 664 nevine duse, jer je to jos jedan od dokaza zla koje se provodilo nad
ljudima crkve u Hrvata, a i nad samom crkvom, a koji se moze "iskoristi" protiv kojekakvih Lemmyja, sridnjoguza,
hipopotamiSTa, mustanga, grdelina i svih drugih koji s vukovima plesu.

Osjecam kako Vam se oci sjaje i cakle i kako padate u trans i zanos, sjedeci cijeli dan pred racunalom, pisuci pobjednicke
pamflete. 664 nevine crkvene duse, naravno to su samo oni za koje se zna, a sto je tek s onima za koje se ne zna? Protiv
ovog svi ti sotonisti ne mogu stvarno nista reci. Istina je na Vasoj strani.

Ali, u mom selu gdje zivim se nakon mise ljudi jos druze jedni s drugima, porazgovaraju, sjednu negdje, popiju kavu.

Izgeda da je kod Vas u Vasoj zupi alijenacija dosegla krajnje granice, pa ljudi nakon mise bjeze jedni od drugih i drustva.
Tu mi ipak nedostaje malo ljubavi prema bliznjemu svome. Sve mi to lici na larpurlatisticki pristuo vjeri i sudjelovanje na
svetim misama. Jos bi se moglo pomisliti da u svemu nedostaje iskrenosti. Ne znam, ne znam, ali takav dojam se stice.

 Komentar od: levanto @ 20. rujan 2009 21:00

eli su ovi mozda prolistali web stranice Jasenovca, da nisu ove zrtve tamo poklane.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 20:58

JozoBago,
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samo ti pitaj što tebe zanima. Bila sam na Svetoj misi u 9 sati. Trajala je do 10 h. Bio je zaziv Duha Svetoga za sretan
početak školske godine za osnovnoškolce, roditelje i učitelje, a u četvrtak u 20 sati je za sve splitske srednjoškolce u Gospe
od zdravlja.
Bio je i Himan Duha Svetoga.

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 20:44

A ODAKLE JE TO PREZIME HAZLER?

 Komentar od: superterminator @ 20. rujan 2009 20:39

seri,seri paveliću....biža si ka govno već,ako se reinkarniraš bižat ćeš opet...jadnici su uvik jadnici,a najgora bijeda iz
devetog kruga pakla su izdajnici ka ča je bija pavelić

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 20:38

Moje postovanje gospodjo Sivkoigricko!

Imao bih samo jedno pitanje za Vas. Kada ste danas bili u crkvi na misi, buduci sam izmedju 10:40 i sada nabrojao
osamnaest (18) Vasih komentara u razlicita vremena.

Znam da ovo moje pitanje nema bas nikakve veze s danasnjom temom, ali sam jednostavno znatizeljen, pa ako Vam nije
tesko, molio bih da udovoljite mojoj znatizelji.

Hvala unaprijed.

 Komentar od: pavelić @ 20. rujan 2009 20:34

Jugoslaveni moji... šuvar je reka da teba reć bobu bob a popu pop ali nikad to nije reka..prikinila se 14. vanredna sjednica
ckskj , otiša šuvar za zagreb a nije reka ništa..
Hoće li jugosloveni ikad nešto iz povijesti reć kako je bilo???
Ovako govore o 45.oj ovako govore o 1989.oj,,e pa bili smo suvremenici , znako tko je što reka na kongresu a i tko je izaša
iz Sabora kad se glasalo o zlasku iz yu..
ŽIVIO HAZLER !

Reka vam je danas Kerum - po prezimenu se zna odakle ste...BRAVO KERUME!

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 20:32

ziggy stardust @ 20. rujan 2009 19:57
Sivkogricko ovo za Slovence se slažem 100%. I još nešto; Njima ne smeta ni da im gradonačelnik Ljubljane bude Srbin jer
je riječ o sposobnom čovjeku akod nas evo kerum izjavljuje da ne bi htio da mu zet bude srbin jer je tako odgojen?!

Ni ja ne bih voljela da Kerumov, a ni moj zet ni nevjesta budu Srbi. A Srbi u Hrvatskoj nisu ugroženi. Da sam barem ja tako
ugrožena. Sve je to u njihovim glavama.
Ima li netko od vas ovdje tko bi želio da mu zet bude Srbin.

 Komentar od: spiroi @ 20. rujan 2009 20:32

Kada ce te vise stati ceprkati po proslosti,koja je davno zaboravljena??
Sto je sada naopako krstite?
Pitam se kome to treba?
Ne trujte mladez sa povjesti koja je stara 65 godina?
Ne znam sta vam to znaci?
Otvarajte gospodo nove tvornice,nova radna mjesta,dajte gladnoj raji da radi,sta imate od ovakvih izlaganja koja nikome
ne donose dobro.
DAJTE OMLADINI POSAO,pohvalite se sa takvim djelima,a ne uvijek SAMO MRZNJA.....
Ja se slazem da svaki genocid treba OSUDITI (svi smo mi za to i suosjecamo se sa njima),pa bilo ko taj bio,ali svaki dan
citati isto stvarno je prevazislo sve mjere.
Dajte malo pratite stranu stampu,pa pogledajte sta oni pisu.
Ne dajte trovacima da truju mladez,POMOZITE im na drugi nacin,gdje ih najvise boli.
Zao mi je sto ovako pisem , ali vise ne mogu biti rezistentan prema ovakim pisanjima u mojim najmilijim novinama SD.
Sa isprikom...

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 20:18
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ispod stola

 Komentar od: superterminator @ 20. rujan 2009 20:15

Prvi koji je reka bobu bob,popu pop,je dr.Stipe Šuvar kad je "odjeba" Slobodana Miloševića.A di su tad bile velike
hrvatine?

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 20:08

sivkogricko, crno je crno, pala je noć, probudile se bubašvabe valja poć leć
adio

 Komentar od: pavelić @ 20. rujan 2009 20:04

Živio KERUM , danas je osvjetlao obraz hrvatskog čovjeka..tako treba, bobu bob a jugoslavenu reć da je jugoslaven..
A za ovaj tekst, pa najbolje pitat nekog od Goldštajna i oni će objasnit da su ustaše pobile sve svećenike,

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 19:57

Sivkogricko ovo za Slovence se slažem 100%. I još nešto; Njima ne smeta ni da im gradonačelnik Ljubljane bude Srbin jer
je riječ o sposobnom čovjeku akod nas evo kerum izjavljuje da ne bi htio da mu zet bude srbin jer je tako odgojen?!

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 19:54

ziggy stardust @ 20. rujan 2009 19:30
Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:55
Drugovi i drugarice,
Jugoslavije nema više,niti će je biti. Raspala se............
Niti jedan Slovenac ne žali za njom. Niti će.
Neka se raspala ta umjetna tvorevina. Nije je trebalo ni biti. Narodnost jugoslaven i tako ne postoji........Nikad nije ni
postojala.......
Kakve veze sad imaju Slovenci?
Adio pameti!!
Ziggy, nemoj odmah govoriti adio pameti, dozvat ćeš se ti pameti, kad tad. Nije sve tako crno..........

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 19:53

Svaka čast superterminatoru ali zašto se to ne čuje u javnosti, zašto o tome ne pišu novine?
Pozdrav

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 19:52

Slovenci drže do svog naroda, države, vjere, zastave, grba. Nikad ne pljucaju sami na sebe, ni na svoju državu.
Ne spominju prošlost ni bitke daleke. Zasukali su rukave i idu naprijed. Tako bi i mi trebali. Kako ćeš ići naprijed, ako stalno
ideš unazad???
Trebali bi mi učiti od Slovenaca. Oni su uvijek takvi bili.

 Komentar od: superterminator @ 20. rujan 2009 19:37

Katolički svećenici ubijeni u ustaškom koncentracionom logoru Jasenovac
Svećenik Kač Franjo, 35 g., bio je Slovenac. Do II. svjetskog rata bio je kapelan u Trbovlju u Mariborskoj biskupiji.
Njemački ga je okupator prognao izvan Slovenije srpnja 1941., pa je djelovao u Zagrebačkoj nadbiskupiji. Ovog i još 8
drugih svećenika Slovenaca ustaše su uhapsile 1942. g. i zatočile u Jasenovcu.
Za A. Bakovića jedini relevantan svjedok opet je osuđeni ratni zločinac i ustaški zapovjednik toga logora, Dinko Šakić.
Dakle, Šakić je autoru rekao da su svi slovenski svećenici bili optuženi zato što su slušali Radio-Moskvu, drugi su surađivali
s partizanima, a treći za suradnju s četnicima i slušanje Radio Londona. Međutim, jedini preživjeli od 9 svećenika
Slovenaca, Anton Rantaša tvrdi da nisu ni sa kim surađivali niti slušali Radio-Moskvu ni Radio-London, već su ubijeni iz
čiste zlobe. Da je A. Bakovića interesirala istina, do nje je lako mogao doći. Naime, glavni njegov svjedok Šakić na drugom
je mjestu, vezano za ubojstvo svećenika Rančigaj Ivana, starog 49 g., Slovenca, te drugih slovenskih svećenika, rekao da
nisu ubijeni po zapovjedi ustaških vlasti, nego ih je ubio neki ustaški časnik, koji je kao prekaljeni „komunist“ upravo po
nalogu KP otišao u redove ustaša i dogurao čak do ustaškog časnika. Upravo je on po nalogu KP ubijao onoga koga je
trebalo, i to samo zato da se krivica baci na „Hrvatsku državu“, tj. na NDH. Dakle, Dinko Šakić daje dvije kontradiktorne
tvrdnje. Naime, najprije tvrdi da su svećenici Slovenci dospjeli u logor Jasenovac zbog suradnje s partizanima, a zatim da
su ih ti isti ljudi preobučeni u ustaše ubili. Zašto je autor uzeo u obzir samo, takvu izjavu Dinka Šakića, nije teško zaključiti!
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 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 19:30

Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:55
Drugovi i drugarice,
Jugoslavije nema više,niti će je biti. Raspala se............
Niti jedan Slovenac ne žali za njom. Niti će.
Neka se raspala ta umjetna tvorevina. Nije je trebalo ni biti. Narodnost jugoslaven i tako ne postoji........Nikad nije ni
postojala.......
Kakve veze sad imaju Slovenci?
Adio pameti!!

 Komentar od: žveljarin @ 20. rujan 2009 19:27

Sivkoigricko @ prvo si me optužila da pravdan partizanske zločine šta ja nisan učinija, a kad san ti dokaza da to nigdi
nisan reka ti umisto da činiš kuco se ponovo vataš mene. NDH je apsolutno zlo jer je sustavno uništavalo Židove, Srbe i
Hrvate drugačijih nazora. Za to imaš dokumentaciju na hrvatskom i njemačkom jeziku, a za više informacija obrati se
Lemmyu koji očito tu tematiku poznaje bolje od mene i ima bolje izvore. Ako su tebi rasni zakoni i konclogori nešto
normalno onda ti neman šta reć.

 Komentar od: superterminator @ 20. rujan 2009 19:27

Dr.Borbene,ova sivkasta mitomanka se je opet "raspištoljila.Molim Vas, dođite,vrime joj je za pirule i dekote.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 19:20

Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:49
ziggy stardust @ 20. rujan 2009 18:45
žveljarinu, čisto sumnjam da će ti se javit , jer to je njihov stil: laži, ukradi, zajebi....
Pozdrav
Šta ti sad ovo znači. To moj stil nije nego baš tvoj. Moj stil je dobrota, ljubav, poštenje, mir.... a u srcu mi je Krist i Blažena
djevica Marija, A ovo tvoje navedeno je stil komunista. Jadan onaj tko je na njihovoj strani. Neće dobro proć, to je sigurno.

Na ovaj moj komentar, ti odgovaraš ovo:
ziggy stardust @ 20. rujan 2009 19:02
sivkogricko vrime je za terapiju, dođi mami da ti da tableticu...

vidi se ko se od nas pozdravio sa pameti.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 19:18

žveljarinu,
ni ti ni ja ne znamo pravu istinu o drugom svjetskom ratu. Ti znaš o NDH ono što su ti komunisti i partizani servirali. Kako
možeš onda donositi sud o nekoj tako davnoj prošlosti. Ti si gleda Boška Buhu, i slične buhe i misliš da su to partizani.
Cijelo vrijeme se govori o zločinima u vrijeme mira. Da je netko od tvojih tako stradao, ne bi ovako pisao.
Tito je prao mozak naciji, samo onaj tko ne misli svojom glavom, može reći da je on ili partizani pozitivni.
U vrijeme Domovinskog rata se pokazalo tko je bila JNA i tito.

 Komentar od: žveljarin @ 20. rujan 2009 19:05

Sivkogričko, a ovo si ispustila je li, ne trribaš mi se ispričavat, Bog je velik on sve prašta
-----------------------------------------------------------------------
.Ovo nisan napisa kako bi abolira zločince u redovima partizana koje treba kaznit nego kako bi pokaza da je svako
stavljanje znaka jednakosti između njih gnjusan čin.
------------------------------------------------------------------------
Ovaj dio si zgodno previdila je li?

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 19:02

sivkogricko vrime je za terapiju, dođi mami da ti da tableticu...

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:55

Drugovi i drugarice,
Jugoslavije nema više,niti će je biti. Raspala se............
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Niti jedan Slovenac ne žali za njom. Niti će.
Neka se raspala ta umjetna tvorevina. Nije je trebalo ni biti. Narodnost jugoslaven i tako ne postoji........Nikad nije ni
postojala.......

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:53

: zpopaj @ 20. rujan 2009 17:32
debilu naši ljudi su se raseljavali i prije 45-e i to cila sela sa naših otoka i TITO nam je definitivno donio prosperitet u
odnosu na ono šta je bilo prije njega kad su ljudi umirali od gladi,
A kad se to umiralo od gladi???
Tito je raseljavao samo Hrvate, a Srbi su u to vrijeme dobivali najbolje stanove u Splitu, ljetovali u odmaralištima i hotelima
na Jadranu, praktički mukte, a onda bi im se svidjela neka vikendica, pa bi dobili kredit sa jedan posto kamata, koji bi
pojela inflacija koja je mjesečno bila 30 posto.......
Svi mi to znamo vrlo dobro. Samo totalna budala može reć da nije bilo tako.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:49

ziggy stardust @ 20. rujan 2009 18:45
žveljarinu, čisto sumnjam da će ti se javit , jer to je njihov stil: laži, ukradi, zajebi....
Pozdrav
Šta ti sad ovo znači. To moj stil nije nego baš tvoj. Moj stil je dobrota, ljubav, poštenje, mir.... a u srcu mi je Krist i Blažena
djevica Marija, A ovo tvoje navedeno je stil komunista. Jadan onaj tko je na njihovoj strani. Neće dobro proć, to je sigurno.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:46

Ma ne može se izjednačavat ustaše i partizane i onaj ko to čini je zlonamjeran. U partizana je zločin činjen i učinjen u
trenutku bijesa, rastresenosti i sljepe želje za osvetom. Dok su ustaše hladno, arttikulirano i metodično vršile plansko
istrebljenje jednog naroda i to je bila službena politika od vrha do dna hijerarhijske ljestvice NDH

. U partizana je zločin činjen i učinjen u trenutku bijesa, rastresenosti i sljepe želje za osvetom
Na neki način pravdaš parizanske zločine, a što kažeš na komunističko ubijanje njevinih u doba mira. To samo zločinac ka
i tito može opravdavati, a to je tema ove rasprave, zar ne????

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 18:45

žveljarinu, čisto sumnjam da će ti se javit , jer to je njihov stil: laži, ukradi, zajebi....
Pozdrav

 Komentar od: žveljarin @ 20. rujan 2009 18:30

sivkogričko ne laži zavšit ćeš u paklu. Reci mi di san ja to pravda partizanske zločine. Citiraj me di san ja to reka molin te
lipo.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 18:27

bili7 @ 20. rujan 2009 15:45
nevjerojatno daje slobodna objavila članak na temu crkve a da isti nije kontra nje?!

To sam se i ja začudila, a i još neki normalni ljudi na forumu koji misle svojom glavom.
A ovi drugi ili im smrde noge ili ne znam šta je sa njima.
Žveljarin pravda partizanske zločine jer su oni to činili iz opravdanih razloga.........LOL.... Ko to može opravdavat
partizanske zločine ili bilo čije zločine......
Ovdje je riječ o komunistima koji su živili i radili sa njama i ubijali hrvate, civile i svećenike, u vrijeme mira, a da ovi ne da to
nisu zaslužili, nego su ubijeni jer su slavili Boga. To i mi danas radimo, tko može opravdavati da nas zbog toga ubiju?????
Čak neki od vas kažu da su vjernici. U šta oni vjeruju, malo se zapitajte.........

 Komentar od: superterminator @ 20. rujan 2009 18:24

Biskup Mile Bogović govori o 302 ubijena crkvena službenika na teritoriju današnje RH.Ostatak do broja koji se ovde
navodi (664) je uglavnom povezan sa teritorijem sadašnje BIH.Znači radi se,povijesno gledano,na teritorij
tzv.NDH,kvislinške ustaške države.
Triba žaliti što su stradali nevini ljudi,zato triba osvijetliti svaki zločin.Mnogi među ubijenima su zaslužili svoju sudbinu.O
tome je nešto pisa i Arnir@(širokobriješki fratri).
Anto Baković koji piše o ovim ubistvima je apsolutno neobjektivan i zlonamjeran.Po saznanjima stvaran broj je 665.U
daljnjem tekstu razumit ćete zašto nije spomenut i ovaj 665-ti:

ZABORAVLJENI KRVAVI ZLOČINI Likvidirana 664... http://www.slobodnadalmacija.hr/Hrvatska/tabid/6...

17 od 26 19.11.2009 14:10



*************************************************************************
Autor zaista opsežnog dijela o Martirologiji, svećenik A. Baković, osnovni motiv ima u svojoj tvrdnji: svi su svećenici ubijeni
bez razloga, jer su bili Hrvati i jer su bili za hrvatsku državu. Glavni su im bili protivnici Srbi i komunisti, tj. zapravo članovi
KPH i KPJ, koji su te svećenike pobili u II. svjetskom ratu i u poraću.
Preskače međutim, da ta «hrvatska država» nije bila država Hrvata, već država ustaša, te da tu – NDH, i to samo na dijelu
Hrvatske te Bosne i Hercegovine nisu ni formirali te ustaše, već su ju dali proglasiti okupatori te iste Hrvatske, nacistička
Njemačka i fašistička Italija.
A okupatori su istodobno podržavali i druge svoje kvislinge pa tako i srpske – četnike (Mihailovićevce), Ljotićevce,
Nedićevce i druge, pa i na teritoriju upravo te «Hrvatske države», tj. NDH, a među njima je – barem što autor ovoga članka
zasad zna bio i jedan katolički svećenik – četnik. I toga katoličkog svećenika zaista su ubili pripadnici NOVH. Ali njega, tj.
katoličkog župnika ubijenog kao četnika, Ante Baković u svojoj zaista opsežnoj knjizi uopće ne spominje. A to bi bila 504.
žrtva «komunista». Evo o čemu se radi.
Na otoku Krku su još prije II. svjetskog rata bile organizirane velikosrpske političke skupine u koje su bili uključeni Hrvati tog
otoka uglavnom državni službenici, jer Srba na otoku do 1920. godine gotovo i nije bilo. Kako političke stranke s kopna
nisu imale većeg utjecaja, četnički vođa Dimitrije Ljotić je na Krku formirao jugoslavenski nacionalistički pokret «Zbor»
jugonacionalista. Na čelu tog «Zbora» bio je student veterine Jerko Gršković, nećak župnika iz Vrbnika Jerka Grškovića.
On je i sam bio jugoslavenski nacionalista i član te organizacije. Po talijanskoj okupaciji dijela Hrvatske, pa tako i Krka,
travnja 1941. godine, komunisti toga otoka pokušali su uspostaviti suradnju s jugonacionalistima za borbu protiv
okupatora, ali bez uspjeha. Članovi četničkog i ljotičevskog pokreta optužili su NOP da je usmjeren protiv interesa Srba, a
oni su čekali povratak Karađorđevičeve Kraljevine Jugoslavije, pa su umjesto suradnje s NOP uspostavili usku suradnju s
talijanskim fašističkim okupatorima. U jesen 1943. godine, po kapitulaciji Italije na Krk su došli i lički i drugi četnici koji su
zajedno s četnicima s o. Krka otišli na o. Lošinj i zaposjeli ga, čekajući zapadne saveznike. Pošto su četnici na otoku Krku,
otoku Cresu i Malom Lošinju počinili niz zlodjela, NOV ih je napala i likvidirala. Dio ih je poginuo, a dio je zarobljen i
odveden u Vinodol. Tamo je ubijen i župnik Gršković, kao i neki drugi krčki četnici. To je negativno odjeknulo u vodstvu
NOP-a Hrvatskoga primorja, jer se smatralo da su četnički katolički svećenik i drugi četnici – Hrvati trebali biti kažnjeni, ali
ne i smrću. Stoga je zatražena stroga odgovornost komandira jedinice koja je pogubila ove četnike, ali je u međuvremenu
on poginuo u borbi s nadolazećim novim, njemačkim okupatorom.
Katolički svećenik Jerko Gršković iz – nema sumnje u to: apsolutno i u cjelini hrvatskoga – Vrbnika na otoku Krku javno se
opredijelio za četnike Draže Mihailovića, pa se također javno i pridružio tim zločincima koji su s kopna preko Kvarnerskih
otoka nastojali prebjeći u Italiju. Uhvaćen je i ubijen te je, žrtva II. svjetskog rata i NOP-a u njemu.
Ali, zašto je autor katolički svećenik A. Baković prešutio katoličkog svećenika – četnika, kojega su zaista ubili «komunisti»? I
koji je zaista njihova žrtva?

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 18:07

Dokaz da su Ustaše i četnici "ideološka braća" ti je i ova inicijativa da ustaše du u Srbiju u obilazak dražinog spomenika !

 Komentar od: ziggy stardust @ 20. rujan 2009 18:03

Branimire,
U partizanima su se zajedno borili Hrvati i Srbi a protiv fašističko-nacističkih okupatora i njihovih domaćih slugu ,Ustaša i
četnika koji su u više navrata SURAĐIVALI protiv partizana. Ustaše i četnici su pripadnici zločinačkih pokreta koji su ubijali
ljude samo zbog njihove različite nacije ili vjere.
Na kraju rata ukojem su pobjedu izvojevali PARTIZANI NA ČELU SA KP I DRUGOM TITOM su isti počinili zločine iz osvete
ili iz ideoloških razloga koje treba osuditi i počinitelje kazniti ali nikako se ne može stavljati znak jednakosti između
partizanskog pokreta i ustaškog režima

 Komentar od: zpopaj @ 20. rujan 2009 17:32

debilu naši ljudi su se raseljavali i prije 45-e i to cila sela sa naših otoka i TITO nam je definitivno donio prosperitet u
odnosu na ono šta je bilo prije njega kad su ljudi umirali od gladi, dok nas je krivousta spodoba vratila 50 godina unazad.

 Komentar od: livoguza @ 20. rujan 2009 17:26

ZPOPAJ!
Kako nam je drakula TITO omogućio prosperitet veći nego u drugim zemljama. zato i jesmo razbacani diljem svijeta na
PRIVREMENOM radu koji traje sve do smrti.
Ostaviti miša i tipkovnicu i poći loviti RAKE GOVNJARE!

 Komentar od: gerila @ 20. rujan 2009 17:25

Da je još kojega maklo onda se ovi nebi ovoliko opustili i pričali o glupostima a sve da iz naroda i države izvuku lovu.
Gubu popovsku treba vratit 100 god nazad da žive skromno , onako kako bi po svim normalnim crkvenim pravilima trebali,
a ne vozit se u skupim autima i žderat u Re di mare ka brat od pedera Sanadera

 Komentar od: zpopaj @ 20. rujan 2009 17:18
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ustaški pokret je nasta radi ubijanja drukčijih, a partizanski zbog borbe protiv zla, kao i komunizam samo štosu ga kasnije
staljin i njegovi sljedbenici zloupotrijebili pri čemu su počinili grozne zločine što se ne može reći za MARŠALA TITA koji
nam je omogućio prosperitet i napredak veći nego u većini evropskih zemalja.

 Komentar od: zpopaj @ 20. rujan 2009 17:09

usporedba i izjednjačavanje partizana i ustaša je gnusnije nego izjednačavanje HV-a i četnika u domovinskom ratu.
SMRT FAŠIZMU SLOBODA NARODU!

 Komentar od: As bati @ 20. rujan 2009 17:07

Lemmy¸procitaj moj clanak vezano uz Manolica i tvoj odgovor pa si mi rekao sve o sebi.U normalnom prijepisu ti spominje
sranje.Sta se tice ove teme napisimo clanak protiv ustasa branit ce ih 1 ili 2 psihijatriska slucaja.Napisimo clanak kontra
komunizma cila ekipa je tu.Pa sad jel nas problem fasizam ili komunizam.

 Komentar od: Lemmy @ 20. rujan 2009 16:32

Asu bati,
morat češ mi se opet izgleda ispričati, jer spominješ nekakvo "sranje" a ja sam samo napisao svoje mišljenje o totalitarnim
sustavima koje svaki demokrat mora osuđivati.
Također sam po tko zna koji put osudio zločine pobjednika pa ne vidim u čemu je problem.

Meni se čini da se ovdje radi o tome da neki smatraju kako su se ustaški banditi borili "za Hrvatsku" i tu nastaju problemi.
Niti su se oni borili za nezavisnost (bili su potpuno odani okupatoru) niti za Hrvatsku (odrekli su se Dalmacije).

Točno je i da su mnogi ustaše osuđeni i ubijeni ali isto tako je točno da se o njihovim zločinima šuti već 18 godina i to u
povijesnim čitankama dok se o partizanskim itekako piše.
Mladi jednostavno ne znaju ništa o razmjerima ustaških pokolja dok se za svaku pronađenu grobnicu sa kostima
kvislinških vojnika, odmah izvješćuje na naslovnicama novina.
U redu je sve zločine otkriti i istražiti, ali nemojmo skrivati i umanjivati žrtve iste te vojske koja je bila puno surovija od
partizanske.
Čak ni nijemci nisu imali posebne logore za djecu, a ustaše jesu (Jastrebarsko).

Zato se ne treba čuditi kad glupače poput Sivkaigricka imaju onakve stavove. Žao mi je što nije živjela pod Honeckerom u
DDR-u iili pod Cesausescom u Rumunjskoj do 1990, pa da vidi što je bio totalitarizam.

 Komentar od: žveljarin @ 20. rujan 2009 16:05

Ma ne može se izjednačavat ustaše i partizane i onaj ko to čini je zlonamjeran. U partizana je zločin činjen i učinjen u
trenutku bijesa, rastresenosti i sljepe želje za osvetom. Dok su ustaše hladno, arttikulirano i metodično vršile plansko
istrebljenje jednog naroda i to je bila službena politika od vrha do dna hijerarhijske ljestvice NDH. U tome je ključna razlika
jednih i drugih. Ovo nisan napisa kako bi abolira zločince u redovima partizana koje treba kaznit nego kako bi pokaza da
je svako stavljanje znaka jednakosti između njih gnjusan čin.

 Komentar od: quovadis @ 20. rujan 2009 15:57

Svi znamo (ili trebamo znati) o reputaciji ustasa i njihovog pokreta. Istina je da je dosta svecenika osobno klalo neduzne, ili
davalo drugima blagoslov da to rade. Masovna klanja su se nekad cinila unutar same crkve. Vatikanu su se redovito slali
'dokazi' ovih morbidnih, patoloskih pirova.
Nemojte mi sada srati kako crkva nije bila povezana sa ustastvom. Nakon rata je pomogla u emigraciji ustaskih poglavara
u Juznu Ameriku, ili zapadnu Evropu.
Da, bilo je neduznih svecenika koji su izgubili glavu. Bilo je neduznih na svim stranama. Tako je u svakom ratu. To se zove
"Collateral damage". Ipak, na kraju krajeva svi oni koji su to zasluzili, dobiju svoje, uglavnom sa - kamatama.
Ako si u nedumici, pobij malo vise, pa neka to Bog sortira...

 Komentar od: bili7 @ 20. rujan 2009 15:45

nevjerojatno daje slobodna objavila članak na temu crkve a da isti nije kontra nje?!

zločinci su svi koji su vršili masovne pokolje ljudi, znači i ustaše i partizani.
partizani (tj. komunisti) su mi antipatičniji jer i dan danas njihovi ljubitelji opravdavaju na svaki mogući način i najgroznije
njihove pokolje, ubojstva na desetke tisuća ljudi nakon rata. da ne spominjem "naprednu" strahovladu, državni udar kojim
su došli na vlast 45.-e tiraniju i jednoumlje koje smo imali do 90.-e, dok su ustaše za svoje zločine debelo kažnjeni i pune
su ih jame (uz sve ostale nepoćudne) diljem slovenije i hrvatske, pa i šire..
nevjerojatno je da su i dan danas štovatelji tog antidemokratskog, nehumanog režima najglasniji u kritiziranju današnje
države kao nedemokratske, a tuđmana ka diktatora. isti oni (ili njihovi istomišljenici) koji su pobili 10-ak posto jednog
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naroda tada i uspostavili "diktaturu proletarijata".
zato mogu glasat za svakoga, al radije ću za nikoga nego za stranku koja podržava komuniste, druga tita i slične krvoloke
koji se ni dan danas u 21. stoljeću ne mogu suočit sa zločinima istog pokreta i vodećih im ljudi već su naprotiv najžešći u
propovidanju demokracije.
neinteligentni licemjeri.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 15:44

na pet milijuna Hrvata ubijene 664 crkvene osobe, dok je u ostalim zemljama gdje je komunizam bio na vlasti, na primjer u
Slovačkoj, gdje je isto tako bilo pet milijuna katolika, ubijeno “samo” 14 osoba.

Užasno je kako je naša jadna Hrvatska bila u najgorem položaju. A uvjeravali su nas kako je tito dobar, koliko mu je ljudi
bilo na pogrebu itd. itd....NIkad mi taj čovjek nije bio drag.

 Komentar od: As bati @ 20. rujan 2009 15:42

Lemmy nemoj bit nekulturan i pricat o sranju.Niktko u proslom članku nije od njih spomenia Manolica pa smatram da ga
podrzavaju.Sutnja je odobravanje.Mislio sam da ti je kulturna razina na visem nivo¸pogotovo jer sam ti uvazia argument
pa se u jednom slucaju i isprica sto je na ovom forumu moras priznat rijetkost

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 15:40

žveljarin,
takvo je vrijeme bilo. Vrijeme u kojem su komunisti na čelu sa titom u vrijeme mira ubijali svećenike i ostale nevine Hrvate.
Kakvo je to vrijeme?
Tko može opravdavati takvo vrijeme?
Mnogi Hrvati su ubijeni i protjerani, a zaista su bili nevini?
Neki žale za tim vremenima.
Jao onima po kojima dolazi sablazan!!!!!!!!! - rekao je Isus.
Kristova crkva nikad neće propasti, nikad.

 Komentar od: vladko1936 @ 20. rujan 2009 15:34

Galileo je došao do spoznaje, da se zemlja okreće oko sunca, ali je morao popustiti jer mu je prijetilo utamničenje,
inkvizicija i spaljivanje. Morao je zato popustiti i potvrditi Aristotelovu teza da je Zemlja planet oko kojeg se sve kreće. Ipak
je navodno rekao " Ipak se kreće", ali sebi u bradu.
Prilike su bile takve, da je ubijeno mnogo svijeta. Partizani pod svojom ideologijo i vođeni od nesmiljenih komesara bili su
kreatori tog genocida.
Ustaše, vezani za nacizam radili su isto.
Najgore što smo mi i danas podijeljeni na lijeve i desne, a imamo tisuće drugih problema.
Meni je do zaustavljanja sukoba sada živih i da rješavamo današnje probleme demokratskim putem. Umoran sam od
strančarenja kojemu nema kraja.

 Komentar od: žveljarin @ 20. rujan 2009 15:30

Niko ne priča o zločinima partizana zato jer su oni bili pobjednici. Ja sam osobno za to da se sudi svakom zločincu. Nije to
nikakva urota komunista da se ne sudi zločincima iz svojih redova, pa recite mi da li je iko od američkih, ruskih ili francuskih
ili engleskih vojnika odgovara za zločine na njemačkim vojnicima i civilima, odgovor je nije. Ponavljam ne opravdavam
nikakav zločin, ali takvo je vrime bilo. Isto ka i sad ko je od Rusa odgovara za pobijene Čečene ili od Amera za pobijene
Iračane odgovor je ponovo niko.

 Komentar od: Lemmy @ 20. rujan 2009 15:30

Patriot,
odgovorit ću ovaj put na tvoj komentar jer nisi (kao obično) ispisao i 5 uvreda ;-)

Slažem se da poslijeratne zločine komunističkih vlasti ne treba vezivati uz ustaške zločine ali one koji su nastali za vrijeme
rata itekako su povezani s njima. Priznajem, i tada je već bilo ubijanja svećenika na nekim područjima samo zato jer su ih
partijski ideolozi smatrali "suvišnim elementima u revoluciji".
Svaki normalan čovjek MORA osuditi sve komunističke zločine, sva njihova zatvaranja nevinih ljudi kao što su bili pok.
Vlado Gotovac i slični demokrati.
Također, osuđujem i nepravedna oduzimanja imovine mnogim poštenim seljacima na kojima je nova vlast provodila
eksperimente stvarajući nove nepravde.
Istina je da je nekad bilo dovoljno pokazati prstom na nekog i sutra bi ga bacilo na Goli otok bez pravednog suda i dokaza.
Već sam više puta spomenuo moje osobno iskustvo u bivšoj Jugi, kad su me uhitili zbog nošenja hrv. grba na utakmici
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Hajduk-Sarajevo.
Dakle, kao čovjek i vjernik, nikad nisam niti ću odobravati takve postupke, ne samo zbog osobnih iskustava već i zbog
pravde i istine.
Isto tako, ne mogu odobravati zločinački režim Ante Pavelića
samo zato jer se borio za nezavisnu državu. I Hitler se poput Pavelića borio za Njemačku, ali kakvu?

Nadam se da si me ovaj put razumio i da češ ubuduće biti manje svadljiv i uvredljiv.
Pozdrav svima.

 Komentar od: lolobrigita @ 20. rujan 2009 14:47

Kolege forumaši,idemo se držati teme.Naime,ovdje se ipak radi o zločinu jer,ako nekoga ubiješ bez suda,onda je riječ o
zločinu.Nije pošteno reći,ako si ateista,što sam i sam,da je ovaj zločin manji jer su stradali crkvenjaci.I vjerojatno je dio
žrtava bio i krvavih ruku ali to ne daje nikome za pravo da mu sudi bez suda.Točka.To je čisto sa stajališta zakona.Na
žalost,rat pretvara ljuda u zvijeri što smo se imali prilike uvjeriti i nedavno.

 Komentar od: Parangal @ 20. rujan 2009 14:10

Svako ubojstvo treba osuditi bez obzira o tome tko je žrtva a fratri da nisu bili toliko umiješani u politici u ono vrijeme i da
nisu otvoreno stali na stranu zle ideologije koja kaže da slabiji mora poginuti kako bi jaki mogao živjeti (čitajte>Fašizam)
najvjerojatnije ne bi ni došlo do tih ubojstava. Poanta je dakle da treba 1. Osuditi sva ubojstva i 2. Osuditi crkvu kad se
miješa u poltiku. Neka se svako bavi svojim poslom a to da se crkva bavi moljenjem, misom i sakramentima to nikom
normalnom ne smeta...ali kada ide u znanost, politiku, ekonomiju....tada ide sve kvragu crnom...U srednjem vijeku Gelileo
Galilei potvrdio Aristotelovu teoriju da se suncev sustav kreće oko planete Zemlje umjesto oko sunca kako je to vjerovala
Rimska crkva i zbog toga su ga pseudobiskupi skoro spalili vatrom...A danas kada o tome narod govori onda se ta ista
"crkva" s centrom u Rimu koja misli da je Kristova osjeća napadnuta. Ako je Kristova zašto se onda cijepala u 11.st u 16.st i
nakon 2.Vat.koncila...to je pravo pitanje...A reka je Isus da joj ni vrata paklena nemože nauditi. Mnoge su palili u
prošlosti....a na kraju sami će izgorit.

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 14:04

Branimire,
ja sam nekoliko puta skrećala poornost na to da su ti zločini napravljeni u miru, a ne u ratu. U drugom svj. ratu nije bilo
dovoljno informiranosti i koja vojska je išla kroz selo kupila je ljude. Tako je jedan brat završavao na jednoj, a drugi na
drugoj strani. Ali ubijati ljude u vrijeme mira, za to nema opravdanja........

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 14:00

hoće li jednom odgovarati oni kojima je u opisu posla da istrazuju i procesuiraju takve zločina,a rezulatat njihovog rada ne
postoje? hoće li ih ikada netko pozvati na odgovornost zbog nesavjesnoga rada?

Patriote,
vidim da se boriš za istinu, a imaš i argumente kad govoriš ono što je istina. Teško da će itko od njih ikada odgovarati pred
ljudskim sudom, ali pred Božjim sigurno hoće. Bio netko vjernik ili ne, ipak će odgovarati. Ne može se čitniti zlo, a nadati se
dobru. Za sve ćemo polagati račune i pravda će biti zadovoljena. Kazna stiže već na ovom svijetu, nažalost preko njihove
djece koji nikada neće imati mira.
Nije zanemarivo ni razmišljanje današnjeg svijeta koji je zadojen tim režimom. Oni su, nažalost, ateisti i pokušavaju sami
sebe u prvom redu uvjeriti da su ispravni, a onda i nas.
Onda nabacivaju nakakav Jasenovac i šta sve ne.
Svi smo mi na TV vidjeli četnike kako šetaju po Vukovaru pjevajući - bit će mesa...... Također smo vidjeli i logore i one
izgladnjele Hrvate i Bošnjake kojima vire rebra kroz kožu.
I za to nitko nije procesuiran, da ne spominjem biljanju plavšić, kao i onoga iz Australije........jadno i žalosno....

 Komentar od: Branimiir @ 20. rujan 2009 13:58

da pojasnim - u ovom članku se ne radi o ustaškim zločinima i jasenovcu nego o komunističkim zločinima. ako gospoda ne
mogu ili što je još gore ne žele razgovarati o komunističkim zločinima ili ih pravdaju socijalnom sigurnošću i nekim
materijalnim povlasticama nekolicine privilegiranih onda to nije ništa drugo nego zamjena teza i svjesno izbjegavanje
teme. volio bih kad bi uvažena gospoda mogla koju rič reći i o zločinima partizana koji su od "domaćeg okupatora"
oslobodili zemlju tako da su mnoge nevine oslobodili - života. znam da je bilo mnogo stradalih Srba u Jasenovcu ali Hrvati
i Srbi su ratovali pa je bilo žrtava na obe strane dok je paveličev režim jednostavno pobio mnoge Židove i Rome, u tomu je
razlika. povjesničari bi već jednom trebali izići s podacima da su ti užasni ustaše ubili puno manje ljudi nego naši napredni
europski antifašisti, u biti komunisti koji se žele plaštem antifašizma oteti i izmaći odgovornosti za počinjene zločine

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 13:38
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Tako je bilo uvijek, napadani su ljudi koji su ljubili Boga.
Evo malo iz danjašnjeg čitanja, da se uvjreite
Iz knjige mudrosti-
Rekoše bezbožnici: "Postavimo zasjedu pravedniku jer nam smeta i protivi se našem ponašanju, predbacuje nam
prijestupe protiv Zakona i spočitava kako izdadosmo odgoj svoj. Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove, istražimo kakav
će biti njegov svršetak. Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za nj zauzeti i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih. Zato ga
iskušajmo porugom i mukom da istražimo blagost njegovu i da prosudimo strpljivost njegovu. Osudimo ga na smrt
sramotnu, jer će mu, kako veli, doći izbavljenje."

Psalam-
Oholice ustadoše na me
i moj život traže silnici:
na Boga se ne osvrću.

Bog krijepi život moj!

Evo, Bog mi pomaže,
Gospodin krijepi život moj.
Od srca rado ću ti žrtvovati,
slavit ću ti ime, Gospodine, jer je dobrostivo.

Bog krijepi život moj!

I danas mediji, a i mnogi sinovi jugooficira bi najradije da nema crkve ni svećenika,
ali neće im uspjeti.
Juga se raspala, komunizam je propao svugdje u svijetu, ali crkva je vječna, Krist je pobjednik slava Mu....

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 12:56

Branimire kažeš svatko normalan osuđuje ustaške zločine osobito protiv ubijenih Židova i Roma ali i drugih. Najviše
ustaških žrtava prema nacionalnosti je bilo Srba što možeš provjeriti na www.jusp-jasenovac.hr. Znači li to da ti o tome
nemaš pojma ili pak smatraš da ubijanje srba od strane ustaša u logorima nije zločin koji bi osobito trebalo osuditi?

 Komentar od: patriot @ 20. rujan 2009 12:45

livoguza zaminija sam te sa jednom drugom,čini mi se lolobrigida ili tako nešto.....

lemmy zašto ti svaki zločin koji potencijalno počinili partizani odma vežeš za zločine Ustaša.

dosta ustaša je osuđeno za svoje zločine,možda je neki izbjegao pravdi,a ti mi nabroji jednoga,samo jednoga koji je
osuđen za brojna stratišta Hrvata koji su ubijeni bez suđenja a od strane partizana.. ili misliš da takvih događaja nije bilo?

nitko normalan ne može opravdavati ustaški pokret,ali kao i što naslov ovoga teksta sugerira ubijeno je 600 svećenika a
da nitko nije odgovarao.

ZAŠTO????!!!

hoće li jednom odgovarati oni kojima je u opisu posla da istrazuju i procesuiraju takve zločina,a rezulatat njihovog rada ne
postoje? hoće li ih ikada netko pozvati na odgovornost zbog nesavjesnoga rada?

 Komentar od: patriot @ 20. rujan 2009 12:37

Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 10:40
saša horvat
Saša,
šta je reć da j ipak ima edan članak u Slobodnoj koji nije uperen protiv crkve, čuda se događaju.

---------------------

baš tako.čuda se dešavaju. zbilja je velik Bog.

aleluja!
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 Komentar od: pesti @ 20. rujan 2009 12:36

patriot@

.neki od tih monstruma koji su ubijali fratre možda još šetaju među nama,a ti se uhvatio mlečana,dioklecijana i tračana.

dobro da ne trče.:)

 Komentar od: Lemmy @ 20. rujan 2009 12:35

Ustaše su izdali i osramotili hrvatsko ime.
Surađivanje s talijanskim i njemačkim okupatorom je IZDAJA !

 Komentar od: kastel @ 20. rujan 2009 12:29

Lemmy - kada pričaš o domačim izdajnicima, na koga to misliš? Izdajnik je neko 'ko izda svoj narod ili državu. Narod je u
ovom slučaju, hrvatski, a država je Hrvatska (nažalost, tada je bila pod ustaškom vlašću). Logično bi bilo mislit da pod
izdajnike misliš na one koji su se u ime neke druge države i naroda borili protiv Hrvata i Hrvatske. Sve ostalo je
razmišljanje u okvirima politike koja te odgojila.

 Komentar od: Lemmy @ 20. rujan 2009 12:28

Branimiire,
sad pročitah tvoju relativizaciju tih nevinih dječjih žrtava i žalosti me što tako pljuješ na tu nevinu krv.
Ja samo spominjem sve žrtve i nikad ne želim umanjivati ili uvećavati brojke.

Prouči kao ja meteriju o kojoj govoriš pa se onda možeš slobodno ispričati za takve neistine.
Ja bih se , kao čovjek, uvijek ispričao za takve stvari kad bih uvidio koliko sam pogriješio.

 Komentar od: Lemmy @ 20. rujan 2009 12:25

Branimiire,
ustaški totalitarni režim ništa manje nije bio bezbožan od komunističkog i svećenici se nisu trebali svrstati ni uz njega.
Ustaše u ničemu nisu slijedili Isusov nauk, naprotiv.

Livoguzom ću ovaj put odgovoriti, sveta je nedjelja i moram na misu.
Točno je da su neki na spisku žrtava Jasenovca pogršno pridodani, ali "baza" je u tome što se ne radi o službenom popisu
Memorijalnog centra Jasenovac !
Naime, mnogi nesvjesno (ali i svjesno) navode kao dokaz netočnosti popis jasenovačkih žrtava Jasenovac Research
Institute-a. U pravu su glede netočnosti, ali to nije službeni popis, već se radi o brojkama koe su slagali mnogi nestručnjaci.
pa čak i velikosrpski ideolozi. Problem je što se prilikom pretrage na internetu, taj lažni popis, nađe prije onog TOČNOG od
Memorijalnog centra u Hrvatskoj.
Dakle, savjetujem svima koji traže imena da pogledaju na JEDINI dokumentirani popis na adresi:
http://www.jusp-jasenovac.hr

Još jednom, nek je laka zemlja svim nevinim žrtvama, stradalim od oba totalitarizma, u ovom slučaju nevinim žrtvama
svećenika pobijenih od partizanske vojske.
Svaka žrtva je žrtva i svaki zločin je zločin.

 Komentar od: Branimiir @ 20. rujan 2009 12:16

a što se tiče Lemmy tvoje objektivnosti osobito kad iznosiš da je u Jasenovcu samo djece ubijeno oko 20 0000 tisuća u to
mi je teško vjerovati. osuđujem svaki zločin ali mislim da je i manipulacija žrtvama, a kad se radi o Jasenovcu on je najočitiji
primjer manipulacija žrtvama, - vrijeđanje žrtava. a o tvojoj drugoj objektivnosti u kojoj je jedan BIVŠI fratar činio zločine a
drugi bio grozan hvarski poteštat i to ti, ne mogu se oteti dojmu, služi da relativiziraš ovih 664 svećenika i časnih sestara
stradalih od komunista. ustaše su platili cijenu svojih zločina a komunisti nisu ni osuđeni a toliko su nevinih pobili - dapače
još i danas dobro žive od onoga "što je njima njihova borba dala" eto tu sve počima i završava

 Komentar od: Branimiir @ 20. rujan 2009 12:04

Gospodine Bago znam i ja ljude koji su jedan dan bili u crkvi a drugi dan u firmi vrijedni i marljivi drugovi koji Crkvu ne
mogu smisliti. znam i živim s ljudima koji nemaju veze s Crkvom ni s drugim vjerama..... i živim s ljudima kojima ni vjera ni
nacionalnost ne predstavlja ništa osobitoga a opet poznajem i ljude kojima je baš i vjera i nacija bitan dio njihova života i
predstavlja dio njih kojejaga se nipošto ne žele odreći - e takvi su stradali i mislim da je vrijeme da se tim ljudima oda
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priznanje za žrtvu i osudi režim koji je sustavno gušio vjersku i nacionalnu pripadnost iako je imao dobrih elemenata ali
nedovoljno

 Komentar od: Kamesnica @ 20. rujan 2009 12:01

Komunisti bi daim se ukaže prilika opet napravili još veće zločine nad nedužnim napaćenim Hrvatskim narodom,jer nikad
nisu osuđeni ni proceseurani njihovi zločini,koje su radili nad svakim djelu Hrvatske.Komunisti su šta pobili šta raselili oko
4miljona ljudi

 Komentar od: livoguza @ 20. rujan 2009 12:00

LEMMY!
Brojke koje koristiš (19545) tako precizno nisu ti sigurno pouzdane.
Jučer u Hrvatskom slovu čitam demanti jednog Lovrećanina Šimundića da mu je otac stradao u Jasenovcu, a nalazi se na
popisu. Čovjek tvrdi da su mu oca ubili četnici negdje oko Konjica kad se vraćao iz berbe kukuruza u Slavoniji.
PATRIOTE, otkud mene stavi među one koji TITA veličaju. Volio bih da si me ubio, nego što si tu ludost napisao.
Odmah me briši!

 Komentar od: Branimiir @ 20. rujan 2009 11:56

Lemmy slažem se i svatko normalan osuđuje ustaške zločine osobito protiv ubijenih Židova i Roma ali i drugih. odgovori
mi samo na jedno pitanje: može li se Crkva, mislim svećenici, svrstati uz ideologiju koja apriori isključuje Boga i uređuje
društvo neovisno o Njemu ?

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 11:51

I jedan izgubljan ljudski zivot je previse, ali bi me zanimalo, koliko je pekara, a koliko postolara izgubilo zivot u drugom ratu
i u poracu?

@Branimiir

Slucajno poznam dosta ljudi koji su imali drugacije misljenje od tadasnje Titove politike, pa nisu izgubili zivot. Da je zivot
izgubila polovica NEISTOMISLJENIKA, danas bi Hrvatska imala 2 a ne skoro 5 milijuna stanovnika.

 Komentar od: Branimiir @ 20. rujan 2009 11:49

rafo je izdvojen slučaj i ubili su ga nacisti, - piše se o svakakvim glupostima a pisanje o žrtvama komunizma je
tendenciozno - iznošenje istine i nakon 60 godina je jaaaaaaaako tendenciozno. - najbolje onda o tome šutjeti i pustiti
povjesničarima da objave svezak debel 800 stranica koji pročita 0,00002 % ljudi i zločini kao da se nisu ni dogodili. da
budemo jasni nije samo Crkva, svećenici stradali nego i drugi građani. da gospodine arnir bilo je u komunizmu i pozitivnih
elemenata ali ako ja tebe ubijem, Bože sačuvaj ali uzmimo hipotetički, ili te osudim na robiju od kojih desetak godina jer se
"mišaš u politiku" onda šta će ti ta osiguranja, socijalna sigurnost.....

 Komentar od: Lemmy @ 20. rujan 2009 11:43

Evo me Branimire, hahaha.

Uvijek sam osuđivao svaki zločin i zašto bi me bilo sram osuditi ubojstva nedužnih svećenika koja su počinili partizani?
Baš zbog toga što su se moji djedovi časnoi borili protiv okupatora i domaćih izdajnika - ustaša, želim osobno osuditi svaki
zločin koji su počinili partizani.
Bio bih gnjida (poput dabra, patriota i sličnih) kad bih slavio zločine počinjene u 2. svj. ratu počinjene od bilo koje strane.

Mnogi su svećenici na žalost, aktivno pomagali ustaške bandite i sigurno je jedan dio takvih platio glavom za svoju izdaju.
Na primjer bivši fratar Tomislav Filipović-Majstorović, koji je svojim rukama klao djecu ili fra Dionizije Andrić, koji je
postavljen od ustaških vlasti da upravlja gradom Hvarom.
Za vrijeme njegove kratkotrajne "vladavine" hrvatski narod na Hvaru patio je gore nego pod talijanskom okupacijom.

Bilo je dosta slučajeva gdje su svećenici otvoreno pozivali na borbu protiv narodnooslobodilačke vojske i partizani su im
se za to kasnije grubo osvetili.

Ipak, kao čovjek koji uvijek piše istinu, moram priznati da su i mnogi svećenici ubijeni iz ideološke mržnje protiv vjere, što su
posebno zagovarali neki partijski komesari (kojih su se bojali i obični partizanski borci) jer su borbu protiv okupatora
koristili i za obračun sa "klasnim neprijateljima" u koje su svrstali svećenike.
Iskreno mi je žao svih tih nevinih žrtava i znam dosta o njima preko istraživanja uglednog franjevca, inače doktora
znanosti, fra Petra Bezine.
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Vidite, meni kao vjerniku nikad nije teško priznati i osuditi zlo, s bilo koje strane, dok je nekim ustašoljupcima i dan danas
teško osuditi ustaške zločine, posebice ubojstva nedužne djece (19 545 samo u Jasenovcu).

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 11:38

Branimire nije sve crno-bijelo, bilo je nažalost fratara koji su nosili puške i noževe ali bi to nesretno razdoblje trebalo
prepustit povjesničarima a ne da neki priučeni novinari na tendeciozan način objavljuju ovakve senzacionalističke
članke.a podsjetit ću te i na neke pozitivne strane titova režima; besplatno školstvo i zdravstvo za sve, zaštita prava radnika,
neradna nedjelja, plačanje prekovremenih sati, mogućnost dobivanja stana, povoljni krediti , hajduk jaki europski klub.....

 Komentar od: Arnir @ 20. rujan 2009 11:37

za vrijeme i u poraću obijeno......e pa sad me zanima koliko je to u rat a koliko u poraću nestalo svećenstva i od čije
ruke..za Rafu Kalinića znam pouzdano da je NEVIN poginia od SS trupa,oli it ga reći njemačko-ustaške postrojbe,grijeh
odlazak bolesniku udjeliti sakrament umirućih..pa daj navedite istinu o svakom.
Nemojte podizati mržnju s natpisima bez obrazloženja,a uspur širkokobriješki fratri nisu dočekali partizane s krunicom,već
su ih zalili s vrilim ujem...jel to put za svetost..kojiko je tada dice sprženo(partizana)

 Komentar od: Branimiir @ 20. rujan 2009 11:18

Saša Horvat u sridu - ali moga si i svratiti do fratara splitskih ili nekog od drugih svećenika - imaju oni sve podatke i moga si
napravit jedan lipi intervju o lipin vrimenima druga Tita di su stradali manje više svi koji su se osudili misliti drukčije a
osobito su stradali fratri i u dalmaciji i hercegovini - mislim da je suvišno govoriti zašto - samo molim Lemmyija da nas sad
visokoumno ne podučava da su fratri umisto krunice, križa i knjige nosili puške, noževe i klali i ubijali osobito nevine pa su i
zaslužili takvu smrt ili godine zatvora koje su zaslužili samo zato jer su se "petljali" u politiku - a samo su tribali prihvatiti
komunizam, odbaciti Boga, Gospu, vjeru, o papi da i ne govorin........ i imat neku svoju jugoslavensku crkvu i bilo bi dobro

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 11:02

Ima ih i danas koji su žestoki protivnici svećenika i crkve i najradije bi ih i danas ubijali. To su naši drugovi koji idu titovim
putem. Žale za onim režimom, a u srcu im je velika praznina i mržnja.........

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 10:41

Obavijest mojim dragim kršćanima:
U četvrtak u 20 sati misa i zaziv Duha svetoga za srednjoškolce grada Splita u crkvi Gospe od zdravlja.
Pa dragi moji srednjoškolci, profesori, roditelji i ostali, svi ste dobrodošli

 Komentar od: Sivkoigricko @ 20. rujan 2009 10:40

saša horvat
Saša,
šta je reć da j ipak ima edan članak u Slobodnoj koji nije uperen protiv crkve, čuda se događaju.

 Komentar od: febo @ 20. rujan 2009 10:31

patriote

nije bilo ni lipo ni šesno.slažem se da živima triba sudit za zločine, i titovi su sudili artukoviču koji nije ništa
razumija.komunizam je kao pokret osuđen i slobodna na zaključenim temama ne bi trebala punit stranice.
aj' bog.idem na misu.

 Komentar od: @ 20. rujan 2009 10:17

Uz osudu svakog zločina ma tko da ga je počinio na ovim našim prostorima i dužan pijetet prema svim nevinim žrtvama ne
mogu se otet dojmu da u pozadini ovog članka stoji još jedan pokušaj revizije naše bliske povjesti. I jedan ubijeni svećenik
je stravičan zločin za koji treba odgovarati onaj tko ga je počinio ali ova brojka u naslovu od 664 ubijena je čini mi se
daleko prenapuhana i uostalom ničim nije potvrđena u tekstu te , pošto većina ljudi čita samo naslove njen smisao je
daljnje dolijevanje ulja u vatru podijela među Hrvatima po pitanju II svj. rata.

 Komentar od: patriot @ 20. rujan 2009 10:14

bravo febo,lipu su usporedbu našao...uspoređuješ događaje od kojih 1000 godina sa onim što je bilo u novijoj
povijesti....neki od tih monstruma koji su ubijali fratre možda još šetaju među nama,a ti se uhvatio mlečana,dioklecijana i
tračana....samo si još trebao spemnuti mongole i hune kako bi relativizirao zločine..... ovaj ću tekst staviti u memoriju
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comp-a pa ću ga koristiti kada lemmy.livoguza i ostala bratija počnu opričati kako je bilo lipo i šeno za vrime druga Tite.

 Komentar od: febo @ 20. rujan 2009 10:05

Trebalo bi pokrenit postupak i protiv Dioklecijanovog režima.I on je ubija crkvenjake,a danas dicu vodimo gledat režimske
grobove u Salonu.Danas se maškaramo i glumimo diktatora da privučemo kojega turista.nadam se da nečemo do koju
godinu maškarat se u partizane i njemce i sve ostale koji su po ovim prostorima ubijali, nebi li na njima zaradili.
Dajte mira mrtvima,a i živima koji nisu u tome sudjelovali.
P.S. očemo li sudit mletke,turke,francuze,austrijance,taljance ili ćemo se samo sudit međusobno?
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